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1. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther Zella Mehlis, modell
9, kaliber 6,35mm, tillv.nr 590612, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 5 cm. Förnicklad,
originalkartongen med originalmanual medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

2. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther Zella Mehlis, modell
8, kaliber 6,35mm, tillv.nr 470037, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 7 cm. Löstagbart magasin,
kolvsidor av bakelit, originalkartongen med manual medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

3. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell 1906, kaliber
6,35mm, tillv.nr 827143, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 5 cm. Originalask medföljer.

Värdering: 1 000 SEK

4. PISTOL, fabrikat Deutsche Werke, modell Ortgies, kaliber
6,35mm, tillv.nr 42195, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 7 cm. Originalkartongen
medföljer.

Värdering: 1 000 SEK

5. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Sauer & Sohn, modell 1913,
kaliber 6,35mm, tillv.nr 19286, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 6,5 cm. Kolvsidorna av
bakelit.

Värdering: 1 000 SEK

6. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Sauer & Sohn, modell 1913,
kaliber 6,35mm, tillv.nr 10581, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 6,5 cm. Originalkartongen
medföljer.

Värdering: 1 500 SEK

7. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell Baby, kaliber
6,35mm, tillv.nr 1244, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 5,5 cm. Trasig
originalförpackning medföljer.

Värdering: 1 500 SEK

8. VÄXELSATS, Halvautomatisk, fabrikat Hämmerli, modell
SP20, kaliber .32 S&W WC, tillv.nr S50294, se-nr SE0133211.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Originalväska
med två magasin och tillbehör medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

9. VÄXELSATS, schweizisk, Halvautomatisk, fabrikat SIG, modell
P210, kaliber .22LR, tillv.nr 41933, se-nr Begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Ställbart sikte, ett
magasin medföljer.

Värdering: 4 500 SEK

10. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Ruger, modell Mark IV,
kaliber .22LR, tillv.nr 500010952, se-nr SE2885547.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Originalkartongen
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

11. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Ruger, modell Mark IV,
kaliber .22LR, tillv.nr 500051673, se-nr SE2885553.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 14. Originalkartongen
med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

12. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell MP90S
World Cup, kaliber .22LR, tillv.nr 11408BR14, se-nr SE2544283.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalväskan med ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 7 000 SEK

13. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Colt, modell Huntsman,
kaliber .22LR, tillv.nr 307015S, se-nr begagnad.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm.

Värdering: 2 500 SEK

14. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Tesro, modell TS22-3PRO,
kaliber .22, tillv.nr 12726, se-nr SE2745776.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Anatomisk justerbar
träkolv, originalväskan med pipvikt och tillbehör medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

15. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther, modell GSP
Expert, kaliber .22LR, tillv.nr KDA0146, se-nr SE2710662.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 11,5. Anatomisk justerbar
träkolv, originallådan med ett extra magasin och verktyg medföljer.

Värdering: 7 000 SEK

16. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Feinwerkbau, modell
AW93, kaliber .22LR, tillv.nr 18024640, se-nr SE2699867.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalväskan med ett extra magasin och
verktyg medföljer.

Värdering: 15 000 SEK

17. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther, modell GSP,
kaliber .22LR, tillv.nr 86874, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Originalväskan
medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

18. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Ruger, modell Mark II
Target, kaliber .22LR, tillv.nr 214-91260, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Originalkartongen
med ett extra anatomiskt justerbart grepp (modifierat) medföljer.

Värdering: 2 000 SEK
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19. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Ruger, modell Mark II
Target, kaliber .22LR, tillv.nr 215-14855, se-nr SE0232005.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Originalkartongen
medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

20. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell 89, kaliber
.22LR, tillv.nr C08409U, se-nr begagnad.
Patronantal 9, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Originalväskan och
ett magasin medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

21. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Feinwerkbau, modell
AW93, kaliber .22LR, tillv.nr 2933.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, ett extra magasin medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

22. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat High Standard, modell The
Victor, kaliber .22LR, tillv.nr ML20322, se-nr begagnad.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 14 cm.

Värdering: 2 000 SEK

23. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell MP90S,
kaliber .22LR, tillv.nr 00849B, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv.

Värdering: 4 000 SEK

24. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell 150, kaliber
.22LR, tillv.nr 78133I75, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Anatomisk justerbar
VÄNSTER kolv.

Värdering: 2 000 SEK

25. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Hämmerli, modell 208,
kaliber .22LR, tillv.nr 45654, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, aluminiumväska med en extra kolv och ett
magasin medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

26. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell MP90S,
kaliber .22LR, tillv.nr 00282B, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, orignalväskan med ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

27. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat High Standard, modell H-
D Military, kaliber .22LR, tillv.nr 265620, se-nr SE0250241.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 17 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, ett extra magasin medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

28. PISTOL, Enkelskott, fabrikat Okänt, kaliber .22LR, tillv.nr
123236, se-nr SE0034220.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 30,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä. Hölster medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

29. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Hämmerli, modell SP20,
kaliber .22LR, tillv.nr SP51073, se-nr SE2255652.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Ställbart sikte,
anatomiskt justerbart grepp. Originalväskan med två extra magasin
medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

30. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther, modell GSP
Expert, kaliber .22LR, tillv.nr 249157, se-nr SE2334048.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalväskan med ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

31. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell 150, kaliber
.22LR, tillv.nr 24000T69, se-nr SE1514641.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
träkolv.

Värdering: 1 200 SEK

32. PISTOL MED EXTRA PIPA, Halvautomatisk, fabrikat Smith &
Wesson, modell 41, kaliber .22LR, tillv.nr 46528, se-nr
SE0384842.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 18,5 cm. En extra
licenspliktig pipa medföljer tvnr saknas, vapen-ID SE0384843, piplängd
14 cm.

Värdering: 3 500 SEK

33. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Feinwerkbau, modell
AW93, kaliber .22LR, tillv.nr 2699, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv.

Värdering: 10 000 SEK

34. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Hämmerli, modell 280,
kaliber .22LR, tillv.nr 005207, se-nr SE1987076.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalkartongen med ett extra magasin,
hölster och tillbehör medföljer.

Värdering: 4 500 SEK

35. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Unique, modell DES 69,
kaliber .22LR, tillv.nr 770052, se-nr SE1766185.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalväskan medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

36. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther, modell PPQ,
kaliber .22LR, tillv.nr PP040134, se-nr SE3290971.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Originalväska
medföljer.

Värdering: 3 500 SEK
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37. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Hämmerli, modell SP20,
kaliber .22LR, tillv.nr 04618, se-nr SE0133210.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar kolv (L), originalväskan med ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

38. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther, modell GSP,
kaliber .22LR, tillv.nr 211371, se-nr SE2102673.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Anatomiskt
justerbar träkolv (M), plastväska med ett extra magasin.

Värdering: 3 500 SEK

39. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Hämmerli, modell Xesse,
kaliber .22LR, tillv.nr E0102213, se-nr SE2323997.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte,
originalväskan med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

40. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell MP90S
World Cup, kaliber .22LR, tillv.nr 07434B, se-nr SE0255443.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Ställbart sikte,
anatomiskt justerbar träkolv, originalväskan med ett extra magasin och
tillbehör medföljer. En extra anatomisk justerbar träkolv i VÄNSTER
utförande medföljer fabrikat Nill.

Värdering: 6 000 SEK

41. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Hämmerli, modell 208S,
kaliber .22LR, tillv.nr 46571, se-nr SE0136236.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalkartongen medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

42. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Sako, modell Tri-
Ace, kaliber .22LR, tillv.nr 807498, se-nr SE807498.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv.

Värdering: 2 000 SEK

43. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell MP95E,
kaliber .22LR, tillv.nr 02378B, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, originalväskan medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

44. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther, modell GSP ,
kaliber .22LR, tillv.nr 219617, se-nr SE0156443.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar VÄNSTER kolv. Plastväska med ett extra magasin
samt originalkolven medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

45. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell MP90S
World Cup , kaliber .22LR, tillv.nr 09217B, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piplängd 11 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar
träkolv, originalväskan med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

46. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Feinwerkbau, modell
AW93, kaliber .22LR, tillv.nr 4255, se-nr SE2749933.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, plastväska med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 12 000 SEK

47. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Feinwerkbau, modell
AW93, kaliber .22LR, tillv.nr 1421, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, svart plastlåda medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

48. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther, modell GSP,
kaliber .22LR, tillv.nr 17046, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 10,5 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv.

Värdering: 3 500 SEK

49. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther Zella Mehlis,
modell Olympia, kaliber .22LR, tillv.nr 8424, se-nr SE095769.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 19 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

50. PISTOL, fabrikat FAS, modell SP 602, kaliber .22LR, tillv.nr
10944, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Ställbart sikte,
modifierat anatomisk träkolv. Manual med diverse tillbehör medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

51. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell MP90S
World Cup, kaliber .22LR, tillv.nr 10276B, se-nr SE2232079.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv. Originalväskan med ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

52. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther Zella Mehlis,
modell PP, kaliber .22LR, tillv.nr 963626, se-nr SE0957686.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Säkringstangetnen
90°, kolvsidorna av bakelit. Ett magasin med kolvförlängning medföljer
samt en kolvsida.

Värdering: 2 000 SEK

53. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Hämmerli, modell 208,
kaliber .22LR, tillv.nr G27241, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Anatomisk justerbar
träkolv. Orginallådan medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

54. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell MP90S,
kaliber .32 S&W WC, tillv.nr 00173C, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Ställbart sikte,
anatomisk justerbar träkolv, plastväska med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 4 000 SEK
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55. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Pardini, modell HP, kaliber
.32 S&W WC, tillv.nr A0355, se-nr SE0491894.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Ställbart sikte,
anatomisk modifierad och justerbar träkolv, originalväskan med två extra
magasin och tillbehör medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

56. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat FAS, modell CF 603,
kaliber .32 S&W WC, tillv.nr 0616, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
anatomisk träkolv. Ett extra magasin och diverse tillbehör medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

57. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat STI, modell Combat
Master 2011 Taran Tactical, kaliber 9x19, tillv.nr TX14246.
Ställbart sikte, fiberoptiskt korn, nylonväska med tre extra magasin
medföljer.

Värdering: 40 000 SEK

58. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Smith & Wesson, modell
39, kaliber 9x19, tillv.nr 1650, se-nr SE0082491.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, stommen av aluminium.

Värdering: 2 000 SEK

59. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Colt, modell 2000, kaliber
9x19, tillv.nr PF05294, se-nr begagnad.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Originalväskan
med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

60. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Glock, modell 17 Gen4,
kaliber 9x19, tillv.nr BDZR030, se-nr SE2815695.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Sikte och korn
med tritiumprickar. Originallådan med 7 extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

61. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Glock, modell 19 Gen4,
kaliber 9x19, tillv.nr BBPF921, se-nr SE2814802.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Originallådan med
3 extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

62. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Glock, modell 17, kaliber
9x19, tillv.nr AC858, se-nr begagnad.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Trimmat tryck,
mantel- & magasinsspärren förlängda.

Värdering: 3 000 SEK

63. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Glock, modell 17, kaliber
9x19, tillv.nr FSL100, se-nr SE2153284.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Trimmat tryck,
originalväskan och ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

64. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Glock, modell 17 Gen4,
kaliber 9X19, tillv.nr TDV465, se-nr SE2326096.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte
och korn från Dawson Precision, magasinsfrigörare för vänsteskytt.
Originalväskan med tillbehör och originaldelar (korn och sikte).

Värdering: 4 000 SEK

65. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Glock, modell 17 Gen4,
kaliber 9x19, tillv.nr TAV616, se-nr SE2345353.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Originalväskan
medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

66. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Sig-Sauer, modell P225,
kaliber 9x19, tillv.nr M571406, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 9,5 cm. Kartong med ett
extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

67. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat FN/Browning, modell Hi-
Power, kaliber 9x19, tillv.nr 245PX76598, se-nr begagnad.
Patronantal 13, piparrangemang EP, piplängd 12 cm.

Värdering: 3 500 SEK

68. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat BUL Armory, modell 1911
Target Classic, kaliber 9x19, tillv.nr MF-14648, se-nr
SE2957350.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
dubbelsidig säkring, beavertail, näthugget grepp. Originallådan med ett
extra 10-skotts magasin.

Värdering: 6 500 SEK

69. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell 92FS,
kaliber 9x19, tillv.nr F60754Z, se-nr SE2157303.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ett extra
magasin medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

70. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell 92FS,
kaliber 9x19, tillv.nr E34525Z, se-nr SE0491761.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Ställbart sikte,
originallådan med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

71. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Sig-Sauer, modell X-Five
Supermatch, kaliber 9x19, tillv.nr U925861, se-nr SE2715443.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Laxat sikte och
korn, ställbart sikte, originalväskan med 3 extra magasin och diverse
reservdelar (skruvar, rekkylfjäder, utdragare), magasinsfodral medföljer,
kopia på kvitto finns.

Värdering: 20 000 SEK

72. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell 92 Stock,
kaliber 9x19, tillv.nr G69721Z, se-nr SE1264681.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
förstärkt mantel, kolvsidorna av plast, originalväskan med ett extra
magasin och pipverktyg medföljer.

Värdering: 4 000 SEK
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73. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell 92 FS
Desert Storm 16 Januari 1991-11 april 1991, kaliber 9x19,
tillv.nr DS005529, se-nr SE0232210.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av plast, två extra magasin medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

74. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell 92FS
INOX, kaliber 9x19, tillv.nr L90922Z, se-nr begagnad.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Originallådan
medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

75. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat SIG, modell P210-6,
kaliber 9x19, tillv.nr P302930, se-nr SE0153987.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Originalkartongen
med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

76. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat SIG, modell P210-5 Long-
Sport, kaliber 9x19, tillv.nr P56933, se-nr SE0322065.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av plast.

Värdering: 6 000 SEK

77. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat SIG, modell P210-6,
kaliber 9x19, tillv.nr P313849, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, nummerriktig originalkartong medföljer.

Värdering: 15 000 SEK

78. PISTOL, tysk, Halvautomatisk, fabrikat Sig Sauer, modell
P226 X-Five Allround, kaliber 9x19, tillv.nr U921767, se-nr
SE2578521.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av plast, originalväskan medföljer.

Värdering: 14 000 SEK

79. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Hudson, modell H9,
kaliber 9x19, tillv.nr H04832, se-nr SE3241010.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Originalkartongen
med två extra magasin och ett läderhölster medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

80. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Sig-Sauer, modell X-Line,
X-Six, Supermatch, kaliber 9x19, tillv.nr U924606, se-nr
SE2744155.
Patronantal 17 cm, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, originalväskan med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 18 000 SEK

81. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Sphinx, modell Sphinx
2000, kaliber 9x19, tillv.nr AS07636, se-nr SE0387626.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte,
plastväska medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

82. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Tanfoglio, modell Custom
Limited HC, kaliber 9x19, tillv.nr N9912600, se-nr SE2198724.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Ställbart sikte,
fiberoptiskt korn, originalväskan med 3 extra magasin och tillbehör
medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

83. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat STI, modell Spartan V,
kaliber 9x19, tillv.nr S017054, se-nr SE2450688.
Patronantal 9, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte, laxat
korn med fiberstav, vidgad magasinsbrunn, bevartail, förlängd säkring
och magasinsfrigörare, kolvsidorna av polymer (Magpul). Originalväskan
med ett extra magasin, originalkolvsidor av trä, diverse delar och
tillbehör medfölje…

Värdering: 6 000 SEK

84. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Sig-Sauer, modell P228,
kaliber 9x19, tillv.nr B206042, se-nr begagnad.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 9,5 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av plast. Ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

85. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther, modell P9, kaliber
9x19, tillv.nr 010834, se-nr SE0285102.
Patronantal 16, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Originalväskan
med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

86. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Sig-Sauer, modell P226 S
X-Six, kaliber 9x19, tillv.nr U767055, se-nr SE2224042.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, originalväskan med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

87. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat CZ, modell 75 Tactical
Sport, kaliber 9x19, tillv.nr B398375, se-nr SE2383071.
Patronantal 20, piparrangemang 15 cm, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
kolvsidor av aluminium, originalkolvsidorna av trä medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

88. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Tanfoglio, modell Stock II
Extreme, kaliber 9x19, tillv.nr XT02209, se-nr SE2629015.
Patronantal 17, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte,
korn med fiberstav, originalväska med 3 extra magasin medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

89. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat CZ, modell 75 SP-01
Shadow, kaliber 9x19, tillv.nr B065497, se-nr SE2331938.
Patronantal 18, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi, plastlåda med två extra magasin,
magasinspåfyllare och ett extra sikte medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

90. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Spreewerke, modell P38,
kaliber 9x19, tillv.nr 8435W, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 12,5 cm.

Värdering: 3 500 SEK
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91. PISTOL M VÄXELSATS, Halvautomatisk, fabrikat Husqvarna,
modell 40, kaliber 9x19, tillv.nr 8339, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 12 cm & 27,5 cm.
Kolvsidorna av plast, en extra licenspliktig växelsats medföljer ; piplängd
27,5 cm, kaliber 9x19, tvnr 8339-2, sikte med tre växelbara siktblad.

Värdering: 5 000 SEK

92. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Husqvarna, modell 40,
kaliber 9x19, tillv.nr 6687, se-nr begagnad.
Piparrangemang EP, piplängd 12 cm.

Värdering: 2 000 SEK

93. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Husqvarna, modell 40,
kaliber 9X19, tillv.nr H161, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Kolvsidorna av
bakelit, kronmärkt läderhölster med ett extra magasin och verktyg.

Värdering: 3 500 SEK

94. PISTOL, finsk, Halvautomatisk, fabrikat Valmet, modell L-35,
kaliber 9x19, tillv.nr 8781, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Kolvsidorna av
bakelit, hölster med två extra magasin och tillbehör medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

95. 88. PISTOL, finsk, Halvautomatisk, fabrikat Valmet, modell
L-35, kaliber 9x19, tillv.nr 8640, se-nr SE1871167.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Kolvsidorna av
bakelit.

Värdering: 3 500 SEK

96. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Mauser Obendorf, modell
1906, kaliber 9x19, tillv.nr 11.006867, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Kolvsidorna av trä,
originalkartongen och ett extra magasin medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

97. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Mauser Obendorf, modell
P08, kaliber 9x19, tillv.nr 1021, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Kolvsidorna av trä,
stommen märkt "1937", manteln märkt "S/42".

Värdering: 4 000 SEK

98. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Mauser Obendorf, modell
P08, kaliber 9x19, tillv.nr 7649.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Stommen märkt
"1937", manteln märkt "S/42".

Värdering: 3 500 SEK

99. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Mauser Obendorf, modell
P08 Rework, kaliber 9x19, tillv.nr 976, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piplängd 10 cm. Kolvsidorna av plast, stommen märkt
"1939", mantellänken märkt S/42, stommens vänstra sida märkt "X", grå
kartong medföljer samt ett svart läderhölster med ett extra magasin.

Värdering: 4 000 SEK

100. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat DWM, modell P08,
kaliber 9x19, tillv.nr 9287, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm, kolvsidorna av trä.
Läderhölster medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

101. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat DWM, modell P08 Navy,
kaliber 9x19, tillv.nr 7123.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte 100-
200m, kolvsidorna av trä.

Värdering: 16 000 SEK

102. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat DWM, modell P08 1914
Artilleri, kaliber 9x19, tillv.nr 886, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 20 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, läderhölster med löskolv medföljer.

Värdering: 15 000 SEK

103. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Mauser Obendorf, modell
C96 Red Nine, kaliber 9x19, tillv.nr 110010, se-nr begagnad.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, kolvring, nummerriktigt fodral/löskolv av trä medföljer.

Värdering: 12 000 SEK

104. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell 1903, kaliber
9X20, tillv.nr 437, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Kolvsidorna av
bakelit. Kolvring.

Värdering: 2 500 SEK

105. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Husqvarna, modell 1907,
kaliber 9x20, tillv.nr 2752, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Kolvsidorna av
bakelit, kolvring, läderhölster med två extra magasin medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

106. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell 1903, kaliber
9x20, tillv.nr 49332, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Kolvsidorna av
bakelit, kolvring. Ett extra magasin.

Värdering: 2 000 SEK

107. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Husqvarna, modell 1907,
kaliber 9x20, tillv.nr 20921, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Stommen märkt
"I23 No571". Läderhölster med två extra magasin medföljer.

Värdering: 1 500 SEK

108. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Colt, modell 1902, kaliber
.38 Rimless, tillv.nr 35504, se-nr begagnad.
Piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Laxat sikte, kolvsidorna av bakelit.

Värdering: 8 000 SEK
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109. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Mauser, modell C96,
kaliber 7,63mm, tillv.nr 913836, se-nr begagnad.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, kolvring, löskolv/hölster av trä medföljer.

Värdering: 16 500 SEK

110. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Mauser Obendorf, modell
C96 Early Model 1930, kaliber 7,63mm, tillv.nr 854030, se-nr
SE0229800.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte upp
till 1000m, kolvsidorna av trä, kolvring, löskolv/fodral av trä medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

111. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Mauser Obendorf, modell
C96, kaliber 7,63mm, tillv.nr 5536, se-nr begagnad.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, kolvring. En nummerriktig löskolv/höster medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

112. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Mauser Obendorf, modell
1934 Swedish Commercial, kaliber 7,65mm P, tillv.nr 7651, se-
nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Text på pipan "
Kal. 7,65", stommen märkt "1940", mantellänken märkt "Mauser",
nummerriktigt magasin. Enkelt läderhölster med ett extra magasin (ej
nummerriktigt) medföljer.

Värdering: 15 000 SEK

113. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat DWM, modell P08,
kaliber 7,65mm P, tillv.nr 912, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 9,5 cm. Ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

114. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat DWM, modell P08,
kaliber 7,65mmP, tillv.nr 5388, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 9,5 cm.

Värdering: 3 000 SEK

115. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat DWM, modell P08,
kaliber 7,65mm P, tillv.nr 3705, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Kolvsidorna av trä,
svart läderhölster med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

116. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell 1900, kaliber
7,65mm, tillv.nr 333841, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Kolvsidorna av
bakelit, läderhölster med två magasin medföljer.

Värdering: 1 000 SEK

117. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther Zella Mehlis,
modell PP, kaliber 7,65mm, tillv.nr 165663P, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av bakelit, nummerriktig originalkartong med ett extra
magasin och manual medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

118. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther, modell PP,
kaliber 7,65mm, tillv.nr 327942, se-nr SE0271718.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 8,5 cm. Ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

119. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther Ulm, modell
PPK, kaliber 7,65mm, tillv.nr 216541, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 8,5 cm. Svart plastlåda
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

120. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther Zella Mehlis,
modell PP, kaliber 7,65mm, tillv.nr 806786, se-nr SE0957697.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Säkringstangetnen
90°, kolvsidorna av bakelit. Hölster medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

121. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Mauser Obendorf, modell
1914, kaliber 7,65mm, tillv.nr 453341, se-nr SE0957701.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 8,5 cm. Kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

122. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Walther Ulm, modell PP,
kaliber 9mm kurz (.380acp), tillv.nr 701326, se-nr SE0178632.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Originallådan med
ett extra magasin medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

123. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell 1922, kaliber
.380, tillv.nr 218906, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 11 cm. Kolvsidorna av
bakelit, kolvring.

Värdering: 1 000 SEK

124. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Colt, modell Government
Delta Elite 1911, kaliber 10mm Auto, tillv.nr 10SS0307, se-nr
begagnad.
Patronantal 9, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Originalväskan med
ett extra magasin medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

125. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Glock, modell 22, kaliber
.40 S&W, tillv.nr CLM436, se-nr SE0562087.
Patronantal 15, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Greppspår frästa
i mantelns främre del, originallådan medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

126. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Astra, modell A100,
kaliber .45 ACP, tillv.nr X9168, se-nr begagnad.
Patronantal 9, piparrangemang EP, piplängd 9,5 cm.

Värdering: 2 000 SEK
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127. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Kimber, modell 1911
Classic Gold Match, kaliber .45 ACP, tillv.nr K017979, se-nr
begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 8 000 SEK

128. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Springfield, modell
Trophy Match 1911, kaliber .45 ACP, tillv.nr NM156225, se-nr
SE0179316.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi. Nylonväska med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

129. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Colt, modell 1911A1,
kaliber .45 ACP, tillv.nr 1163425, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av plast.

Värdering: 8 000 SEK

130. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Ruger, modell SR 1911,
kaliber .45 ACP, tillv.nr 673-30974, se-nr SE3119630.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Ställbart sikte,
nylonväska (5.11.) med ett extra magasin medföljer.

Värdering: 6 500 SEK

131. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Itacha, modell 1911A1,
kaliber .45 ACP, tillv.nr 1443785, se-nr begagnad.
Patronantal 7, piparrangemang EP, piplängd 13 cm. Laxat sikte,
kolvsidorna av plast.

Värdering: 7 000 SEK

132. PISTOL, Halvautomatisk, fabrikat IMI / Israel Military
Industries ltd, modell Desert Eagel, kaliber .44 Magnum, tillv.nr
75443, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 16 cm. Originalväskan
medföljer.

Värdering: 12 000 SEK

133. REVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell New
Frontier .22, kaliber .22LR, tillv.nr G206431, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte.

Värdering: 3 000 SEK

134. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 17-2, kaliber .22LR, tillv.nr K727178, se-nr SE0012835.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Anatomisk träkolv.

Värdering: 2 000 SEK

135. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 14-2, kaliber .38 Special, tillv.nr K559273, se-nr
begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Originalkartongen
medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

136. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 17-6, kaliber .22LR, tillv.nr BHN0975, se-nr SE1548416.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
gummikolv (Houge).

Värdering: 3 000 SEK

137. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 16-4, kaliber .32 Magnum, tillv.nr BEZ8098, se-nr
begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi (Houge). Originalkartongen medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

138. REVOLVER, Single Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell No 1-½, kaliber .32RF, tillv.nr 17894, se-nr SE01187598.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 10 cm.

Värdering: 1 000 SEK

139. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 14-2, kaliber .38 Special, tillv.nr K560174, se-nr
SE1440567.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Originalkartongen
medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

140. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 14-1, kaliber .38 Special, tillv.nr K432225, se-nr
SE0040003.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm.

Värdering: 2 000 SEK

141. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell K38, kaliber .38 Special, tillv.nr 74298, se-nr
SE1724459.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm.

Värdering: 2 000 SEK

142. REVOLVER, Single Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell K38, kaliber .38 Special, tillv.nr 57742, se-nr
SE0389112.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
anatomisk träkolv, rödbrun originalask (ej nummerriktig) med originalkolv
medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

143. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 14-1, kaliber .38 Special, tillv.nr K413602, se-nr
begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

144. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat Smith &
Wesson, modell 10-9, kaliber .38 Special, tillv.nr BDF7434, se-nr
SE1871186.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 5 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK
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145. REVOLVER, amerikansk, Double Action, fabrikat Colt,
modell Detective Special, kaliber .38 Special, tillv.nr M20106, se-
nr SE0122454.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 5,5 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 2 000 SEK

146. REVOLVER, Double Action, fabrikat Colt, modell King
Cobra, kaliber .357 Magnum, tillv.nr KC3349, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 10 cm. Nummerriktig
originalkartong medföljer.

Värdering: 4 500 SEK

147. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 686-6, kaliber .357 Magnum, tillv.nr CSK0139, se-nr
SE2316934.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Trimmat tryck,
originallådan medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

148. REVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell New
Frontier SAA, kaliber .357 Magnum, tillv.nr 4558NF.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 14 cm.

Värdering: 3 500 SEK

149. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 686-5 Practical Champion, kaliber .357 Magnum, tillv.nr
CDP3688, se-nr SE2123034.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Justerbart korn och
sikte, anatomisk träkolv, originalväskan medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

150. REVOLVER, Double Action, fabrikat Ruger, modell
GP1000, kaliber .357 Magnum, tillv.nr 173-96509.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Originallådan
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

151. REVOLVER, Double Action, fabrikat Ruger, modell Speed
Six, kaliber .357 Magnum, tillv.nr 155-48537, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 7 cm. Fast sikte, Houge-
Monogrip. Originalgrepp av trä medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

152. REVOLVER, Double Action, fabrikat Colt, kaliber .357
Magnum, tillv.nr 17051, se-nr SE0250242.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä, skodd avtryckare.

Värdering: 2 500 SEK

153. REVOLVER, Double Action, fabrikat Colt, modell Python,
kaliber .357 Magnum, tillv.nr E58108, se-nr SE1174695.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm.

Värdering: 5 000 SEK

154. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 19-3, kaliber .357 Magnum, tillv.nr 7K91242, se-nr
SE0400148.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi, originalgrepp av trä medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

155. REVOLVER, Double Action, fabrikat Colt, modell Python,
kaliber .357 Magnum, tillv.nr 6734, se-nr SE0384845.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä. Vapnet tillverkat 1958.

Värdering: 15 000 SEK

156. REVOLVER, franskt, Double Action, fabrikat Manurihn,
modell MR73, kaliber .357 Magnum, tillv.nr L042650, se-nr
begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 21 000 SEK

157. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 686-4 Security Special, kaliber .357 Magnum, tillv.nr
CBM4222, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 7,5 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av trä.

Värdering: 5 000 SEK

158. REVOLVER, Halvautomatisk, fabrikat Smith & Wesson,
modell 686-5 Practical Champion, kaliber .357 Magnum, tillv.nr
CEJ6566, se-nr SE0646947.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart korn och
sikte, oflutad trumma, facettslipad hane och avtryckare, triggerstop,
träkolv med fingergrepp och tumhylla, originalväskan medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

159. REVOLVER, Double Action, fabrikat Ruger, modell SP101,
kaliber .357 Magnum, tillv.nr 573-03151, se-nr SE3122597.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 5,5 cm. Fast sikte, 5-skotts
trumma, kolvsidorna av gummi.

Värdering: 2 000 SEK

160. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 686-5 Target Champion, kaliber .357 Magnum, tillv.nr
CFK2268, se-nr SE2144918.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbart sikte,
kolvsidorna av gummi, blå plastlåda med en originalkolv av trä medföljer
samt två snabbladdare.

Värdering: 5 000 SEK

161. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 60-9, kaliber .357 Magnum, tillv.nr CCH8431, se-nr
begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 5,5 cm. Rostfri, fast sikte,
kolvsidorna av gummi.

Värdering: 2 000 SEK
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162. REVOLVER, Double Action, fabrikat Colt, modell Trooper,
kaliber .357 Magnum, tillv.nr 39909, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm. Ställbar sikte,
kolvsidorna av trä, originalkartongen medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

163. REVOLVER, Double Action, fabrikat Brevette Nagant,
modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 2219, se-nr SE0118782.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Läderhölster
medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

164. REVOLVER, Double Action, fabrikat Husqvarna, modell
1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 4267, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm.

Värdering: 2 000 SEK

165. REVOLVER, Double Action, fabrikat Husqvarna, modell
1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 3846.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, kolvring.

Värdering: 3 000 SEK

166. REVOLVER, Double Action, fabrikat Brevette Nagant,
modell 1887, kaliber 7,5mm, tillv.nr 215, se-nr SE0957703.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av
trä, kolvring. Läderhölster medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

167. REVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell 1851 Navy,
kaliber .36 Svartkrut, tillv.nr 26570, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 19 cm. Originalkartongen
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

168. REVOLVER, italiensk, Single Action, fabrikat Uberti?,
modell 1860 Army, kaliber .44 Svartkrut, tillv.nr 42896, se-nr
SE0159950.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 20 cm.

Värdering: 2 000 SEK

169. REVOLVER, Double Action, fabrikat Ruger, modell Super
Redhawk, kaliber .44 Magnum, tillv.nr 550-74997, se-nr
begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 24 cm. Ställbart sikte,
kolvsdiorna av gummi och trä, triggerstop. Toppmonterad Leupold M8-
2X extended ER.

Värdering: 3 000 SEK

170. REVOLVER, Double Action, fabrikat Smith & Wesson,
modell 29-4, kaliber .44 Magnum, tillv.nr BDR4542, se-nr
SE0647735.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 27 cm. Ställbart sikte och
ställbart korn, kolvsidorna av trä.

Värdering: 7 000 SEK

171. REVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell SAA,
kaliber .44 Special, tillv.nr 38545SA, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 14 cm.

Värdering: 8 500 SEK

172. REVOLVER, Single Action, fabrikat A. Francotte, modell
1871, kaliber 11mm, tillv.nr 1164, se-nr SE0118802.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm.

Värdering: 2 500 SEK

173. REVOLVER, Single Action, fabrikat A. Francotte, modell
1871, kaliber 11mm, tillv.nr 1255, se-nr SE0118803.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm.

Värdering: 2 500 SEK

174. REVOLVER, Double Action, fabrikat Okänt, kaliber 11mm,
tillv.nr G (enl licensen), se-nr SE0118801.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 12 cm. Fast sikte,
kolvsidorna av trä, kolvring, öppningsbar sida med facettslipad
mekanism.

Värdering: 2 500 SEK

175. REVOLVER, Single Action, fabrikat Lefaucheux, modell
1863-79, kaliber 11mm CF, tillv.nr LF79254, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15,5 cm. Pipan märkt med
3-kronor, kolvsidorna av trä, kolvring.

Värdering: 5 000 SEK

176. REVOLVER, Single Action, fabrikat Francotte, modell 1871,
kaliber 11mm CF, tillv.nr 103, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15 cm.

Värdering: 3 500 SEK

177. REVOLVER, Single Action, fabrikat Lefaucheux, modell
1863, kaliber 11mm PF, tillv.nr 79588, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15,5 cm. Pipan märkt med
3-kronor.

Värdering: 4 500 SEK

178. REVOLVER, Single Action, fabrikat Lefaucheux, modell
1863, kaliber 11mm PF, tillv.nr 59127, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 15,5 cm. Kronmärkt pipa,
flottans kassationsmärke på stommen.

Värdering: 2 000 SEK

179. REVOLVER, Single Action, fabrikat Ruger, modell Vaquero,
kaliber .45 Colt, tillv.nr 56-85414, se-nr begagnad.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 14 cm. Originallådan
medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

180. REVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell SAA,
kaliber .45 Colt, tillv.nr 25888SA, se-nr SE1882604.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 19 cm. Flamhärdad
stomme, kolvsidorna av trä.

Värdering: 10 000 SEK
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181. KULGEVÄR, Rollingblock, fabrikat Husqvarna, modell 33,
kaliber 6x36R, tillv.nr 48480, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 65,5 cm. Oktagonal pipa,
laxat sikte med två extra siktblad, flamhärdad låda, framstocken och
kolven av trä, stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

182. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Ruger, modell 10/22
TD, kaliber .22LR, tillv.nr 0011-70900, se-nr SE2940913.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 47 cm, klass 4. Avtagbar
pipa. Originalväskan med ett extra Ruger BX-25 magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

183. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Remington, modell
587 Varmint, kaliber .22LR, tillv.nr A2731961, se-nr SE2160939.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 4.
Toppmonterad Nikko Sterling Goldcrown 2-7x32.

Värdering: 3 000 SEK

184. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat FN, modell Auto 22,
kaliber .22LR, tillv.nr 130800, se-nr SE0098933.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 49 cm, klass 4. Take Down.

Värdering: 2 000 SEK

185. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Ruger, modell 10/22
TD, kaliber .22LR, tillv.nr 0007-96286, se-nr SE2800676.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 46 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, toppmonterad Optic Science 3-9x40. Originalväskan och ett
25-skotts Ruger BX-25 magasin medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

186. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Remington, modell
597, kaliber .22LR, tillv.nr B2615709, se-nr SE2201655.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, toppmonterad Nikko Stirling 2-7x32AO.

Värdering: 2 000 SEK

187. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning, modell
Auto 22, kaliber .22LR, tillv.nr 10089MT212, se-nr SE2227674.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 48 cm, klass 4. Gängad
pipmynning, toppmonterad skena för kikarsikte, originalkoffert med
kornet och siket medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

188. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Ruger, modell 10/22,
kaliber .22LR, tillv.nr 824-03243, se-nr SE2413771.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 4. Flutad
varmint pipa (Green Mountain), Bell & Carlson kolv, SCR-avtryckar kit.
Toppmonterad Vortex Crossfire II 4-12x40.

Värdering: 6 000 SEK

189. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell P54, kaliber
.22LR, tillv.nr 35866, se-nr SE0259640.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, toppmonterad BSA Sweet .22 3-9x40.

Värdering: 2 500 SEK

190. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell Quad, kaliber
.22Lr, tillv.nr N10135, se-nr SE3011110.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, plastkolv, ett extra 10-skotts magasin
medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

191. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell M78, kaliber
.22LR, tillv.nr M78712534, se-nr SE0134859.
Piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 4. Löstagbart magasin
(saknas), träkolv med pistolgrepp, toppmonterat kikarsikte 4x40. Harris
benstöd monterade.

Värdering: 3 500 SEK

192. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell Quad, kaliber
.22LR, tillv.nr J95046, se-nr SE2541299.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, varmint pipa, träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa,
toppmonterad picatinnyskena.

Värdering: 3 500 SEK

193. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Anschütz, modell 1415-
1416, kaliber .22LR, tillv.nr 1357123, se-nr SE0361554.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 4. Löstagbart
magasin.

Värdering: 3 000 SEK

194. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Anschütz, modell 1415-
1416, kaliber .22LR, tillv.nr 1384536, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, toppmonterad Leupold Scandinavian 2-7x32 Vari-X IIc.

Värdering: 3 000 SEK

195. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Anschütz, modell 1415-
1416, kaliber .22LR, tillv.nr 1197446, se-nr SE1461825.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, toppmonterad Bushnell Banner 2,5x. Ett extra 10-skotts
magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

196. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Anschütz, modell 1450,
kaliber .22LR, tillv.nr 1289519, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 4. Ställbart
sikte, löstagbart magasin, träkolv. Toppmonterad Pecar 2,75x.

Värdering: 2 000 SEK

197. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat CZ, modell 452 Lux, kaliber
.22LR, tillv.nr 806497, se-nr SE2140073.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 63 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, toppmonterad Leapers 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK

198. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat CZ, modell 452-2E, kaliber
.22LR, tillv.nr 674788, se-nr SE0138867.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, gängad pipmynning, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad
Bushnell Buckhorn3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK
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199. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat CZ, modell 2E, kaliber
.22LR, tillv.nr 420384, se-nr SE0165138.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 62 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Tasco 4x32.

Värdering: 2 000 SEK

200. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat CZ, modell 452-2E ZKM,
kaliber .22LR, tillv.nr A293786, se-nr SE2235529.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 63,5 cm, klass 4.
Löstagbart magasin, träkolv, toppmonterad Leupold Scandinavian 2-
7x33.

Värdering: 2 500 SEK

201. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Brno, modell 2E, kaliber
.22LR, tillv.nr 441302, se-nr SE0222092.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, toppmonterad Bushnell Banner 1,5-4x.

Värdering: 2 500 SEK

202. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Brno, modell ZOM 451,
kaliber .22LR, tillv.nr 0247, se-nr SE2194868.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 4.
Löstagbart magasin, rakrepeter, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad
Nikon Prostaf Target EFR 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK

203. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Brno, modell 2E, kaliber
.22LR, tillv.nr 460749, se-nr SE0210986.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 62 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, träkolv, toppmonterad Fontaine 2-7x32. Två extra magasin
medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

204. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Marlin, modell XT 22, kaliber
.22LR, tillv.nr MM31017E, se-nr Nytt.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 55 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, toppmonterade klackar.

Värdering: 2 000 SEK

205. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Marlin, modell XT 22, kaliber
.22LR, tillv.nr MM05887D, se-nr Nytt.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 55 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, toppmonterad Marlin 3-9x32.

Värdering: 2 000 SEK

206. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Browning, modell T-Bolt
VÄNSTER, kaliber .22LR, tillv.nr 22130ZT253, se-nr
SE3144258.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, toppmonterad BSA-Sweet .22 3-9x40SP.

Värdering: 3 000 SEK

207. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mauser Obendorf, modell
420, kaliber .22LR, tillv.nr 114176, se-nr SE0108967.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 65 cm, klass 4. Löstagbart
magasin.

Värdering: 2 000 SEK

208. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mauser Obendorf, modell
420B, kaliber .22LR, tillv.nr 116979, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 68 cm, klass 4. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och bakelitbakkappa.

Värdering: 3 500 SEK

209. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Hungaria, modell 5000
Moving Target, kaliber .22LR, tillv.nr 07007, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 65 cm, klass 4.

Värdering: 2 000 SEK

210. KULGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Walther, kaliber .22LR,
tillv.nr 20007, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 65,5 cm, klass 4. Diopter,
anatomisk träkolv med pistolgrepp och kindstöd, justerbar bakkappa.

Värdering: 3 000 SEK

211. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Anschütz, modell 1518,
kaliber .22WMR, tillv.nr 1190345.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 3. Helstock
med pistolgrepp och kindstöd, löstagbart magasin, toppmonterad
Husqvarna 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK

212. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Anschütz, modell 1515-
1516, kaliber .22WMR, tillv.nr 1293152, se-nr SE0241636.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 3. Löstagbart
magasin, toppmonterad Tasco 4x32.

Värdering: 2 000 SEK

213. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Anschütz, modell 1518,
kaliber .22WMR, tillv.nr 1173472, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 3. Löstagbart
magasin, helstock, snälltryck, toppmonterad Bushnell 2,5x.

Värdering: 3 000 SEK

214. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Krico, kaliber .22WMR, tillv.nr
511654, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 3. Löstagbart
magasin. Toppmonterad Light 4x33.

Värdering: 1 500 SEK

215. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Krico, modell 352 Lyx,
kaliber .22WMR, tillv.nr 520536, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 3. Löstagbart
magasin.

Värdering: 2 000 SEK

216. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Krico, modell 300, kaliber
.22WMR, tillv.nr 228871, se-nr SE0217270.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 3. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Nikko Striling Gold
Crown 4x32.

Värdering: 2 500 SEK
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217. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Krico, modell 300, kaliber
.22WMR, tillv.nr 521611, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 3. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Simmons 4x32.

Värdering: 2 500 SEK

218. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Winchester, modell
9422M, kaliber .22WMR, tillv.nr F10793, se-nr SE1584453.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 3.

Värdering: 3 000 SEK

219. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Winchester, modell
9422XTR, kaliber .22WMR, tillv.nr F590966, se-nr SE0169532.
Piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 3. Toppmonterat kikarfäste
med 1" ringar.

Värdering: 2 000 SEK

220. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Winchester, modell
9422M XTR, kaliber .22WMR, tillv.nr F591547, se-nr begagnad.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 3. Ställbart
sikte, träkolv med plastbakkappa.

Värdering: 3 000 SEK

221. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Ruger, modell 77/22 All-
Weather, kaliber .22WMR, tillv.nr 702-42796, se-nr SE0263037.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 3. Löstagbart
magasin, toppmonterad Shirstone 4x32. 2 extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

222. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Armscor, modell 1500,
kaliber .22WMR, tillv.nr A690519, se-nr SE0519516.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 3. Löstagbart
magasin, toppmonterad Fontaine 4x32.

Värdering: 2 500 SEK

223. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Savage, modell 93
VÄNSTER, kaliber .22WMR, tillv.nr 1010942, se-nr SE2248622.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 53,5 cm, klass 3.
Löstagbart magasin, toppmonterad Barska Huntmaster Pro 3-12x50.
Ett extra 10-skotts magasin medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

224. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Ruger, modell PC
Carbine, kaliber 9x19, tillv.nr 912-00092, se-nr SE3250884.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 47 cm, klass 3. Gänga
pipmynning, handguard i aluminium, plastkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, originalkartongen med ett extra 32-skotts magasin
medföljer samt ett orignalmagasin.

Värdering: 8 500 SEK

225. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell Vixen, kaliber
.222R, tillv.nr 178910, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 2.
Toppmonterad Tasco-PRO 3-9x44. Laddverktyg och kulor medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

226. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell Vixen Varmint,
kaliber .222R, tillv.nr 152783, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2.
Varmintpipa, toppmonterad Husqvarna 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK

227. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell Vixen, kaliber
.222R, tillv.nr 76955, se-nr SE0938648.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2.
Toppmonterad Shirstone 3-10x44.

Värdering: 2 500 SEK

228. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell Vixen, kaliber
.222R, tillv.nr 63860, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2.
Toppmonterad Micro-Trac i fyrfots hakmontage.

Värdering: 2 000 SEK

229. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Sako,
modell Vixen, kaliber .222R, tillv.nr 94395, se-nr SE2136887.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 2.
Toppmonterad 3-7x32 Bisley, en licenspliktig ljuddämpare Stalon
Whisper medföljer, tillverkningsnummer 2827, vapenID SE2303030.

Värdering: 3 000 SEK

230. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 55, kaliber
.222R, tillv.nr 550-135154, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 2.
Toppmonterad Weaver 4x32.

Värdering: 2 000 SEK

231. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 55, kaliber
.222R, tillv.nr 198611, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 2. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Pecar Variable 4-
10x45. Ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

232. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Remington, modell 700ADL,
kaliber .222R, tillv.nr B6766954, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Ställbart
sikte, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad
Bushnell Banner 4x40.

Värdering: 3 000 SEK

233. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Brno, modell ZKK-601,
kaliber .222R, tillv.nr 7525 02259, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Fällbar
diopter, snälltryck, Toppmonterad Husqvarna 3-9x40.

Värdering: 2 500 SEK

234. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Krico, modell 620DL, kaliber
.222R, tillv.nr 615452, se-nr SE1441911.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 2. Löstagbart
magasin, snälltryck, facettslipat slutstycke, toppmonterad Bushnell
Sportview 4x32.

Värdering: 3 000 SEK
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235. KULGEVÄR MED EXTRA PIPA, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700, kaliber .222R & .300Blk, tillv.nr
B6358199, se-nr SE0354679.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 2. Magpulkolv
av plast, löstagbart magasin. En (monterad på vapnet) extra licenspliktig
pipa medföljer i kaliber .300BLK medföljer, fabrikat Lothar Walther, tvnr
SE2017819901, vapenID SE2804027, piplängd 45 cm.

Värdering: 3 000 SEK

236. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, finskt, Repeter, fabrikat
Tikka, modell T3 Tactical, kaliber .308W, tillv.nr K16336, se-nr
SE2974313.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, varmintpipa, plastkolv med extra bred framstock och
justerbar kolvkam, gummibakkappa. En licenspliktig ljuddämpare
medföljer Aimsport Triton 42II, tvnr 1907095, vapenID SE3119151.

Värdering: 9 000 SEK

237. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Tikka,
modell T3 CTR Stainless, kaliber .308W, tillv.nr J93424, se-nr
SE2591815.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, plastkolv med pistolgrepp och
justerbar kolvkam, benstöd monterade, toppmonterad picatinnyskena
med 30mm Warneringar. En licenspliktig ljuddämpare medföljer Ase Utra
SL5, tvnr 24139, vapenID SE2593103.

Värdering: 8 000 SEK

238. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Tikka,
modell T3 CTR SS, kaliber .308W, tillv.nr K32310, se-nr
SE2624228.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1.
Löstagbart magasin. En licenspliktig ljuddämpare medföljer ASE UTRA
SL5, tillverkningsnummer 24146, vapenID SE2624231.

Värdering: 7 000 SEK

239. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Tikka,
modell T3 Lite, kaliber .308W, tillv.nr H13667, se-nr SE2375761.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterade stålklackar, en licenspliktig ljuddämpare
medföljer Ase Utra SL5 , tvnr 16071, vapenID SE2391416.

Värdering: 6 000 SEK

240. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell T3 Lite, kaliber
.308W, tillv.nr F57244, se-nr SE2360141.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
och flutad pipa, löstagbart magasin, snälltryck, toppmonterade Warne
30mm ringar.

Värdering: 6 500 SEK

241. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell T3 Lite, kaliber
.308W, tillv.nr 057559, se-nr SE2226011.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterade 1" ringar (Sako), ett extra 3-skotts magasin
medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

242. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell T3x Lite,
kaliber .308W, tillv.nr L10052, se-nr SE2686050.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning med mynningsbroms, löstagbart magasin, plastkolv med
justerbar kolvkam. Ett extra 5-skotts magasin medföljer.

Värdering: 7 000 SEK

243. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Tikka,
modell T3, kaliber .308W, tillv.nr J88146, se-nr SE2519893.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbartmagasin, plastkolv med pistolgrepp,
gummibakkappa, toppmonterad Burris Fullfield E1 med belyst riktmedel.
En licenspliktig ljuddämpare Ase Utra SL5 medföljer, tvnr 23483,
vapenID SE2519896.

Värdering: 7 500 SEK

244. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell T3x CTR,
kaliber .308W, tillv.nr L18518, se-nr SE2722314.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, plastkolv med justerbar kolvkam,
toppmonterad Picatinnyskena med 30mm Warneringar.

Värdering: 7 000 SEK

245. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell T3x Varmint,
kaliber .308W, tillv.nr M97738, se-nr SE3068461.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, lådan och pipan cerakoted, picatinnyskena, plastkolv med
gummibakkappa. Räfflad slutstycksknopp med o-ringar.

Värdering: 9 000 SEK

246. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Tikka,
modell T3x Lite, kaliber .308W, tillv.nr M92154, se-nr
SE3104349.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, plastkolv med extra bred framstock och justerbar kolvkam,
toppmonterade 30mm Warneringar. En licenspliktig ljuddämpare Stalon
Victor L medföljer, tvnr 82041, SE3104354. Ett extra 5-skotts magasin
och mynningsbromms (RCC)…

Värdering: 7 000 SEK

247. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 55 Varmint,
kaliber .308W, tillv.nr 186870, se-nr begagnad.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 54 cm, klass 1.
Toppmonterade stålklackar, löstagbart magasin.

Värdering: 3 500 SEK

248. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 55, kaliber
.308W, tillv.nr 550-161767, se-nr begagnad.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterat kikarsikte 4x32.

Värdering: 3 500 SEK

249. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell Hunter, kaliber
.308W, tillv.nr 339204, se-nr SE0216335.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1.
Toppmonterad Shirstone 3-10x44.

Värdering: 3 500 SEK
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250. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell A7 Roughtech
Pro, kaliber .308W, tillv.nr L07451, se-nr Nytt.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 62 cm. Löstagbart
magasin, toppmonterade klackar, gängad pipmynning.

Värdering: 10 000 SEK

251. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell A7 Roughtech
Pro, kaliber .308W, tillv.nr H99451, se-nr Nytt.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 62 cm. Löstagbart
magasin, toppmonterade klackar, gängad pipmynning.

Värdering: 10 000 SEK

252. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell 85 Black Bear,
kaliber .308W, tillv.nr J69203, se-nr SE2515459.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, plastkolv med pistolgrepp och justerbar kolvkam,
gummibakkappa, toppmonterade QR-klackar med skena för Aimpoint
micro.

Värdering: 13 500 SEK

253. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell 75 Hunter,
kaliber .308W, tillv.nr 958265, se-nr SE1423972.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, toppmonterade 30mm ringar.

Värdering: 8 000 SEK

254. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Blaser, modell R93 Offroad,
kaliber .308W, tillv.nr 9/61473, se-nr SE0395159.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 1. Plastkolv,
rembyglar.

Värdering: 10 000 SEK

255. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Blaser,
modell R8 Proffesional, kaliber .308W, tillv.nr RR005854, se-nr
SE2321305.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 48 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, plastkolv med pistolgrepp och
justerbar kolvkam, rembyglar. En licenspliktig ljuddämpare medföljer;
Stalon Whisper, tvnr 5167, vapen ID SE2321305.

Värdering: 20 000 SEK

256. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sauer, modell 101 Artemis,
kaliber .308W, tillv.nr A013465, se-nr SE2926037.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 49 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, laxat korn och sikte, facettslipat slutstycke med
slutstycksknopp av trä, kolvlängd ca 33,5 cm, toppmonterad Leupold
Scandinavian 3-9x40 i Leupold QR-montage (avtagbart).

Värdering: 14 000 SEK

257. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sauer, modell 202 Elegance,
kaliber .308W, tillv.nr N96844, se-nr SE2474316.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv av utvald valnöt ca Gr 9, nätskuren framstock med
snabel, toppmonerade 30mm ringar, snälltryck.

Värdering: 20 000 SEK

258. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Sauer,
modell 202 Jaguar Exclusive, kaliber .308W, tillv.nr N99914, se-
nr SE2705933.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, snälltryck, framstock med knopp och
snabel, träkolv av utvald valnöt med pistolgrepp och justerbart kindstöd,
gummibakkappa, toppmonterade 30mm Warne-ringar med stålklack.
En licenspliktig ljuddämpare …

Värdering: 15 000 SEK

259. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sauer, modell 80 Helstock,
kaliber .308W, tillv.nr E19660, se-nr SE0817577.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, snälltryck, helstock med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa. Toppmonterad Carl Zeiss Classic Diavari 2,5-10x50 i
fyrfots hakmontage, ett extra hakmonterat kikarsikte Leupold 2,5-8x32
medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

260. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Ruger, modell American,
kaliber .308W, tillv.nr 693-26307, se-nr SE2594134.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 55 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, toppmonterad Helia S 4x32 i Leupold
QRW-snabbmontage. Ett extra magasin medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

261. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Ruger, modell American,
kaliber .308W, tillv.nr 695-49391, se-nr SE2721070.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin (saknas), plastkolv med pistolgrepp, toppmonterad Vortex
Crossfire II 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK

262. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Ruger,
modell American, kaliber .308W, tillv.nr 639-15001, se-nr
SE2468164.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 49 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, justerbar kolvkam. En licenspliktig ljuddämpare medföljer,
fabrikat Stalon, modell X108, tvnr 76584, vapenID SE3075635.

Värdering: 3 500 SEK

263. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Ruger, modell M77 Mark II,
kaliber .308W, tillv.nr 783-74997, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1.
Toppmonterad Leupold 3-9x40, kolven kapad till ca 31,5 cm.

Värdering: 3 000 SEK

264. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning, modell
BAR MK3 HC, kaliber .308W, tillv.nr 311ZN15359, se-nr
SE3106085.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 53 cm, klass 1. Flutad pipa,
löstagbart magasin, toppmonterad Kite Reflex rödpunktsikte,
toppmonterad stålskena på lådan. Originalkofferten medföljer.

Värdering: 10 000 SEK
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265. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sabatti, modell Rover 870
VÄNSTER, kaliber .308W, tillv.nr R53400, se-nr SE2926420.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 45 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, plundringsbart magasin, träkolv med justerbar kolvkam,
toppmonterade stålklackar.

Värdering: 3 500 SEK

266. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat
Browning, modell X-Bolt SS, kaliber .308W, tillv.nr 50928ZZ354,
se-nr SE2322540.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, KKC-kolv med justerbar kolvkam och bakkappa,
toppmonterade 30mm ringar, kartong med original kolv (svart syntet), ett
extra magasin, och kikarringar medföljer. En licenspliktig ljuddämpare
medföljer Stalon Victor L, tvnr…

Värdering: 8 000 SEK

267. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Marlin, modell XS7, kaliber
.308W, tillv.nr 91715289, se-nr SE2267348.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, plastkolv med pistolgrepp, toppmonterad Leupold VX-1 3-
9x40.

Värdering: 3 000 SEK

268. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Rössler, modell Titan 6,
kaliber .308W, tillv.nr 25965, se-nr SE2938252.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 46 cm, klass 1. RCC-
mynningsbroms, löstagbart magasin.

Värdering: 3 500 SEK

269. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna, modell
1900, kaliber .308W, tillv.nr 358246, se-nr SE0202313.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, enkelgravyr på magasinsluckan, toppmonterad
Weaverklackar.

Värdering: 4 000 SEK

270. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Browning, modell 81
BLR, kaliber .308W, tillv.nr 15115NZ227.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, framstocken och kolven av trä, blånerad låda, toppmonterad
Aimpoint 3000.

Värdering: 4 000 SEK

271. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat HDF/Voere, kaliber .308W,
tillv.nr 757796, se-nr SE0127555.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och justerbart kolvkam av plast,
toppmonterad Vortex Crossfire II 3-12x56.

Värdering: 4 000 SEK

272. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Winchester, modell 70,
kaliber .308W, tillv.nr G1316978, se-nr SE0278847.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
Toppmonterad Bushnell 300 Elite.

Värdering: 3 000 SEK

273. KULGEVÄR, tyskt, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell
3000, kaliber .308W, tillv.nr C32372, se-nr begagnad.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterat Tasco Titan 3-12x52.

Värdering: 4 000 SEK

274. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Winchester, modell 70 SA,
kaliber .308W, tillv.nr G1988720, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad
Bushnell Banner 4x40.

Värdering: 3 500 SEK

275. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Remington, modell 700 VTR,
kaliber .308W, tillv.nr G 675 46 26, se-nr SE2249528.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Integrerad
mynningsbroms, toppmonterad Leupold 4-12x40 VX1 i Warne QD-
montage.

Värdering: 5 000 SEK

276. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Heckler& Koch,
modell 770, kaliber .308W, tillv.nr 05579, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 45 cm. Löstagbart
magasin, skena med 1" ringar monterad, ett extra snabbmontage (1"
ring) och 3 extra magasin medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

277. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Ruger, modell Precision,
kaliber .308W, tillv.nr 1800-33154, se-nr SE2721837.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1.Harris
benstöd och monopod monterade, en licens pliktig ljuddämpare
medfölljer Ase Utra SL7 tvnr 045371, vapenID SE2944404,
boltshrouden bytt, en plastkoffert (Brownells) med hjul medföljer samt 2
stycken 10-skotts magasin, 4 stycken 20-skot…

Värdering: 10 000 SEK

278. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mannlicher, modell SSG,
kaliber .308W, tillv.nr 194191, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 63 cm, klass 1.
Spiralformad varmintpipa, löstagbart magasin, träkolv med
gummibakkappa.

Värdering: 8 000 SEK

279. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat Husqvarna, modell
1600, kaliber .30-06, tillv.nr 260574.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 52 cm, klass 1. Helstock
med stålnäsa, pistolgrepp, kindstöd, plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad Bushnell Banner 3-9x32.

Värdering: 3 000 SEK

280. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Husqvarna, modell 1640,
kaliber .30-06, tillv.nr 309161, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ombyggd
träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa, toppmonterad Bisley De
Lux 3-7x31.

Värdering: 1 500 SEK
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281. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning, modell
BAR Long Trac, kaliber .30-06, tillv.nr 311MT11497, se-nr
SE2226987.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, framstocken och kolven av trä, pistolgrepp, gummibakkappa,
Leupold 30mm QR-ringar på QR-skena. Ett extra magasin medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

282. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning, modell
BAR Zenith, kaliber .30-06, tillv.nr 311MN17024, se-nr
SE2286375.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Flutad pipa,
framstocken och kolven av utvald valnöt, toppmonterade stålklackar,
pistolgrepp, kindstöd, gummibakkappa, en extra magasinsinsatts
medföljer samt originalkoffert.

Värdering: 8 000 SEK

283. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning, modell
BAR Long Trac, kaliber .30-06, tillv.nr 311MW08257, se-nr
SE2165145.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Bushnell Scopechief
4-14x50, originalkoffert med diverse tillbehör medföljer.

Värdering: 4 500 SEK

284. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning, modell
BAR Long Trac, kaliber .30-06, tillv.nr 311NN13501, se-nr
SE0137241.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 52 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, framstocken och kolven av trä, pistolgrepp, plastbakkappa,
toppmonterade Millet 30mm ringar.

Värdering: 5 000 SEK

285. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning, modell
BAR VÄNSTER, kaliber .30-06, tillv.nr 311MN03373, se-nr
SE2286411.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterade Warneringar 30mm. Koffert medföljer.

Värdering: 6 500 SEK

286. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Blaser, modell R93 Luxus
Vänster, kaliber .30-06, tillv.nr 9/71128, se-nr SE2120917.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 57,5 cm, klass 1. Graverad
låda, träkolv av utvald valnöt med gummibakkappa.

Värdering: 23 000 SEK

287. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Blaser, modell R93
Proffesionell, kaliber .30-06, tillv.nr 9/170548, se-nr SE2250173.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Plastkolv
med pistolgrepp och gummibakkappa, rembygelfästen.

Värdering: 15 000 SEK

288. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Blaser, modell R93 Luxus,
kaliber .30-06, tillv.nr 9/31945, se-nr begagnad.
Patronantal 3+1, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Ställbart
sikte, lyxgraverad låda, framstocken och kolven av utvald valnöt,
pistolgrepp, bayerskt kindstöd, gummibakkappa, rembyglar.

Värdering: 23 000 SEK

289. KULGEVÄR med ljuddämpare, Repeter, fabrikat Tikka,
modell T3 Varmint, kaliber .30-06, tillv.nr 421066, se-nr
SE2159782.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 52 cm, klass 1. GRS Biforst
kolv monterad, löstagbart magasin, toppmonterade 30mm ring med
snabbmontage, slutstyckhandtaget och skyddshylsan ej original. En
licenspliktig ljuddämpare Stalon XE108 medföljer, tvnr 88951, vapenID
SE3115858 samt en RCC mynning…

Värdering: 8 000 SEK

290. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell T3 Lite Battu,
kaliber .30-06, tillv.nr 496221, se-nr SE2222621.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, plastkolv med pistolgrepp, toppmonterad Aimpoint 9000C
2MOA.

Värdering: 6 000 SEK

291. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell T3 Hunter,
kaliber .30-06, tillv.nr 417111, se-nr SE2165874.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Meopta Artemis 2100
3-12x50 med belyst riktmedel.

Värdering: 7 000 SEK

292. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 690, kaliber
.30-06, tillv.nr 815648, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Leupold 3-9x50 Vari-X
II c.

Värdering: 4 000 SEK

293. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 695, kaliber
.30-06, tillv.nr 884393, se-nr begagnad.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterad Leupold 3-9x40 Vari-X IIc.

Värdering: 5 000 SEK

294. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 690 , kaliber
.30-06, tillv.nr 259667, se-nr SE2134047.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, gängad pipmynning med mynningsbroms, träkolv med
pistolgrepp och justerbar kolvkam, gummibakkappa, toppmonterade
Leupold QR-baser. Ett extra 5-skotts magasin medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

295. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 65, kaliber .30-
06, tillv.nr 75934, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd för VÄNSTER-
anläggning, toppmonterade 1" ringar.

Värdering: 3 000 SEK

296. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Tikka,
modell 695 Stainless, kaliber .30-06, tillv.nr 908900, se-nr
SE2136888.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 1. Rostfri,
plastkolv, löstagbart magasin, toppmonterad Aimpoint 9000L (4MOA).
En licenspliktig ljuddämpare Hausken SD228 medföljer, tvnr 08123711.

Värdering: 4 000 SEK
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297. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell Hunter, kaliber
.30-06, tillv.nr 816756, se-nr SE1808226.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Monte
Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, plundringsbart magasin,
toppmonterad Tasco 3-9x40.

Värdering: 4 000 SEK

298. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell 75 Finnlight,
kaliber .30-06, tillv.nr 245417, se-nr SE2126229.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 53 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, toppmonterad Schmidt & Bender 4-
12x42. Nyckel och demonteringsverktyg till slutstycket medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

299. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Sako,
modell 85 SS, kaliber .30-06, tillv.nr C60425, se-nr SE2306670.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56, klass 1. Rostfri,
löstagbart magasin, plastkolv med pistolgrepp och gummibakkappa,
magasinsfodral på kolven. Toppmonterad Vortex Viper 2,5-10x44 med
belyst riktmedel (EBR-1 MRAD). Originalkartongen till kikarsiktet med
diverse tillbehör till siktet med…

Värdering: 15 000 SEK

300. KULGEVÄR MED EXTRA PIPA, Repeter, fabrikat Carl
Gustav, modell 4000, kaliber 6,5x55 & .30-06, tillv.nr H9690, se-
nr begagnad.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterade fästen för Zeiss-skena, en extra licenspliktig
pipa i kaliber .30-06 medföljer, tvnr W3689. Pipverktyget medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

301. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 1900,
kaliber .30-06, tillv.nr 649277, se-nr SE0230710.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, toppmonterad Schmidt & Bender 1,25-6x40.

Värdering: 4 000 SEK

302. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 1900,
kaliber .30-06, tillv.nr 652285, se-nr SE0326121.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, träkolv, toppmonterade stålklackar. En
licenspliktig ljuddämpare medföljer Aimsport Triton 42 tvnr 174710,
vapenID SE2821249.

Värdering: 3 000 SEK

303. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat Carl
Gustav, modell 3000, kaliber .30-06, tillv.nr C29671, se-nr
SE1429547.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 52 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterad Tasco 3-9x40. En licenspliktig ljuddämpare
medföljer; Ase Utra, SL5, kaliber .30, tvnr 16051, vapenID SE2378548.

Värdering: 4 000 SEK

304. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 2000
MK II, kaliber .30-06, tillv.nr 702340, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterade 30mm ringar.

Värdering: 4 500 SEK

305. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Winchester, modell 70,
kaliber .30-06, tillv.nr G41927, se-nr SE1495145.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Rostfri,
plastkolv, plundringsbart magasin, toppmonterade 30mm ringar.

Värdering: 3 000 SEK

306. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Remington, modell 700XCR,
kaliber .30-06, tillv.nr S6515889, se-nr Nytt.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 55 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, toppmonterad Burris Four-X 3-12x56 med belyst riktmedel.

Värdering: 10 000 SEK

307. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Remington, modell 700
VÄNSTER, kaliber .30-06, tillv.nr A6827592, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, facettslipat slutstycke, toppmonterad Bushnell
2,5-8x32.

Värdering: 3 500 SEK

308. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Krico, modell 700, kaliber
.30-06, tillv.nr 195653, se-nr SE0254024.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Karl Kaps 4x36, ett
extra magasin medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

309. KULGEVÄR med ljuddämpare, Repeter, fabrikat Krico,
modell 902 De Lux, kaliber .30-06, tillv.nr K1022, se-nr
SE2219320.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, korn och sikte från Recknagel (original medföljer), kornfoten
gängad och utbytbar mot ljuddämparen, toppmonterade klackar med
30mm Warne QD-ringar. Original plastkoffert medföljer. En licenspliktig
ljuddämpare Fabrikat V…

Värdering: 6 000 SEK

310. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Browning, modell A-Bolt,
kaliber .30-06, tillv.nr 08139NZ717.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterad Leupold Scandinavian 3-9x40.

Värdering: 3 000 SEK

311. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sauer, modell 202 Elegance
VÄNSTER, kaliber .30-06, tillv.nr N94827, se-nr Nytt.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, facettslipat slutstycke, snälltryck.

Värdering: 18 000 SEK

312. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sauer, modell 202, kaliber
.30-06, tillv.nr W25712/N24098, se-nr SE2137154.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterade Leupold 30mm QR-ringar. Grepptejp på
framstocken.

Värdering: 7 000 SEK
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313. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Heym, modell SR20N,
kaliber .30-06, tillv.nr 30393, se-nr SE0270290.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Toppmonterad Leupold Scandinavian 3-9x40 Vari-X IIc.

Värdering: 4 000 SEK

314. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sauer & Sohn, modell 90
Lyx, kaliber .30-06, tillv.nr K14165, se-nr begagnad.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, snälltryck, toppmonterad Swarovski Habicht 3-12x56 Nova
med lödda ringar i fyrfots hakmontage.

Värdering: 4 000 SEK

315. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat
Mannlicher, modell Luxus, kaliber .30-06, tillv.nr 229815, se-nr
begagnad.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, spiralformad pipa, facettslipat slutstycke, snälltryck,
omstockad träkolv av utvald valnöt, framstocksknop, pistolgrepp med
kindstöd, gummibakkappa, toppmonterad Swarovski Habicht 1,25-4x24
med belyst circle-dot riktmede…

Värdering: 12 000 SEK

316. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mannlicher, modell Luxus,
kaliber .30-06, tillv.nr 198647, se-nr SE1231570.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 51 cm. Löstagbart
magasin, snälltryck, toppmonterad Pecar Variable 3-7x, ett extra
magasin medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

317. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mannlicher, modell Classic,
kaliber .30-06, tillv.nr 3019674, se-nr SE2296365.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1.
Spiralformad semiweightpipa, snälltryck, löstagbart magasin, Leupold
30mm QR-ringar med baser monterade.

Värdering: 5 000 SEK

318. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mannlicher, modell 1950,
kaliber .30-06, tillv.nr 15935, se-nr SE0527344.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Träkolv
med rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

319. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mauser Obendorf, modell
98, kaliber .30-06, tillv.nr 114970, se-nr SE0109563.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 66 cm. Laxat korn och
sikte, plundringsbart magasin, toppmonterad Pecar Variable 1,25-4x i
fyrfots hakmontage, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, rembyglar.

Värdering: 6 000 SEK

320. KULGEVÄR, Pumprepeter, fabrikat Remington, modell
7600 Syntet, kaliber .30-06, tillv.nr B8560798, se-nr
SE2259505.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 1. Ställbart
sikte, löstagbart magasin, plastkolv med pistolgrepp.

Värdering: 3 000 SEK

321. KULGEVÄR MED EXTRA PIPA, Repeter, fabrikat Blaser,
modell R8 Luxsus VÄNSTER, kaliber .338 Blaser Magnum &
6,5x55 , tillv.nr RR002418, se-nr SE2290701 & 02.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 65 cm, klass 1. Flutad pipa,
stålfärgad låda med scrollgravyr, framstocken och kolven av utvald
valnöt, pistolgrepp med monogramgraverad rosett, bayerskt kindstöd,
gummibakkappa, rembyglar. Toppmonterad Schmidt & Bender Zenith 3-
12x50 med belyst circle…

Värdering: 65 000 SEK

322. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 1900,
kaliber 6,5x55, tillv.nr 647233, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Fällbart
siktblad, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
framstocksknopp, toppmonterad Redfield 2-7x32.

Värdering: 4 000 SEK

323. KULGEVÄR, italienskt, Repeter, fabrikat Husqvarna/Zoli,
modell 1900, kaliber 6,5x55, tillv.nr 12098, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Facettslipat
slutstycke, toppmonterad Leupold Scandinavian 2-7x i Apel
vridmontage.

Värdering: 3 500 SEK

324. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Husqvarna, modell 1900,
kaliber 6,5x55, tillv.nr 366462, se-nr SE1555334.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Toppmonterad Bushnell Custom-M 3-9x40.

Värdering: 3 500 SEK

325. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 1900,
kaliber 6,5x55, tillv.nr 652464, se-nr SE1553360.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Toppmonterad Leupold 3-9x40 Vari-X IIc.

Värdering: 4 000 SEK

326. KULGEVÄR, svenskt, Repeter, fabrikat FFV/Husqvarna,
modell 1900, kaliber 6,5x55, tillv.nr 505567, se-nr SE0272794.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, plastbäddad, Monte Carlo kolv med
pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad
30mm Weaverringar.

Värdering: 3 000 SEK

327. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 65, kaliber
6,5x55, tillv.nr 79818.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterad Bushnell Scopechief VI 2,5-8x (kikaren defekt).

Värdering: 3 000 SEK

328. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 690 LH
Vänster, kaliber 6,5x55, tillv.nr 880719, se-nr begagnad.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterad Tasco Silver Antler 3-9x40, ett extra 5-skotts
magasin medföljer.

Värdering: 4 000 SEK
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329. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell 658, kaliber
6,5x55, tillv.nr 601026, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterad VZF 3-12x56, siktet, ett 3-skottsmagasin samt
nyckel för slutstycket medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

330. KULGEVÄR, finskt, Repeter, fabrikat Sako, modell TRG-S
m/995, kaliber 6,5x55, tillv.nr 868160, se-nr SE0779029.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterade 30mm Sako originalringar.

Värdering: 8 000 SEK

331. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell 85 Carbon
Wolf, kaliber 6,5x55, tillv.nr M83774, se-nr SE2933863.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 61 cm, klass 1. Gängad
och flutad pipa, kolfiberkolv med pistolgrepp och justerbar kolvkam och
bakkappa.

Värdering: 20 000 SEK

332. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell Hunter, kaliber
6,5x55, tillv.nr 592838, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa,
toppmonterad Tasco 3-9x40.

Värdering: 4 000 SEK

333. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell T3 Lite, kaliber
6,5x55, tillv.nr 499726, se-nr SE2183427.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, plastkolv med pistolgrepp, toppmonterad Burris Fullfield II.

Värdering: 6 000 SEK

334. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 2000
MK II VÄNSTER, kaliber 6,5x55, tillv.nr 814273, se-nr
SE0262912.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterad Leupold Scandinavian 3-9x40 Vari-X IIc.

Värdering: 3 500 SEK

335. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 2000
MK II VÄNSTER, kaliber 6,5x55, tillv.nr 814236, se-nr
SE2117791.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, facettslipat slutstycke, toppmonterade 30mm Apel-ringar i
Apel-vridmontage. Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa.

Värdering: 6 000 SEK

336. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 2000
MK II, kaliber 6,5x55, tillv.nr 814026, se-nr begagnad.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 54 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och
kindstöd, gummibakkappa, toppmonterade 30mm Millet ringar.

Värdering: 5 000 SEK

337. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 3000,
kaliber 6,5x55, tillv.nr C10208, se-nr SE0138064.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterad Redfield 2-7x32.

Värdering: 3 500 SEK

338. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 3000,
kaliber 6,5x55, tillv.nr C26092, se-nr SE0208992.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterat kikarsikte 4x40.

Värdering: 3 000 SEK

339. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 3000,
kaliber 6,5x55, tillv.nr C31754, se-nr SE0134861.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad Hakko
Electro Point Mark VIII 3-9x40 wide (rödpunkten ej kontrollerad).

Värdering: 4 000 SEK

340. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Krico, modell 600, kaliber
6,5x55, tillv.nr 177987, SE0222091.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, toppmonterad Pecar Variable 3-7x35, ett extra magasin
medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

341. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mannlicher, modell Luxus,
kaliber 6,5x55, tillv.nr 203241.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Spiralformad pipa, snälltryck, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, toppmonterad B. Nickel 1,5-6x42.

Värdering: 8 000 SEK

342. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Classic (Sabatti), modell 90,
kaliber 6,5x55, tillv.nr 17511, se-nr SE0165137.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Nikon
Prostaff 3-7x32.

Värdering: 3 000 SEK

343. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Heym, modell SR20, kaliber
6,5x55, tillv.nr 33172, se-nr SE2164031.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 52 cm, klass 1. Helstock
med pistolgrepp och kindstöd, framstock med stålnäsa, facettslipat
slutstycke, toppmonterad 30mm Weaverringar.

Värdering: 4 000 SEK

344. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mauser Obendorf, modell
98, kaliber 6,5x55, tillv.nr 119946, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Oktagonal
pipa med helt fräst spång, ställbart sikte, plundringsbart magasin, träkolv
med pistolgrepp och kindstöd, bakelitbakkappa, sidomonterad Bushnell
Banner 4x i snabbmotage.

Värdering: 4 000 SEK
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345. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 1900,
kaliber 6,5-284, tillv.nr 652871, se-nr SE0566148.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Monte
Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd, plundringsbart magasin,
toppmonterade Weaverklackar.

Värdering: 3 000 SEK

346. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Blaser, modell R8 (låda),
kaliber 6mmXC, tillv.nr RR036636, se-nr SE2918970.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 63,5 cm, klass 2.
Kriegerpipa (SS #4, twist 7,5 och kaliber 6XC). Cirka 250 skott avfyrade.
Thöger Olesen i Sågmyra har gängat pipan M15x1, och han har
monterat Blaseradaptern och anpassat patronläget till 6XC. GRS-Biforst
kolv med justerbar kolvkam och …

Värdering: 16 000 SEK

347. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Weatherby, modell Mark V,
kaliber .270 Wby Magnum, tillv.nr H195192, se-nr SE2418098.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 1.
Plastbäddad, toppmonterade stålklackar, infällbara benstöd i
framstocken.

Värdering: 3 000 SEK

348. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sauer, modell 404 Elegance
Grade, kaliber .270Win, tillv.nr B012734, se-nr SE2854490.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 53 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, flutad pipa, nätskuren framstock med snabel, träkolv av
utvald valnöt grade 10, facettslipat slutstycke med guldfärgad
slutstyckshuvud. Originalkoffert för delat vapen medföljer.

Värdering: 55 000 SEK

349. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat H. Barella, modell 98, kaliber
8x57i, tillv.nr 4933, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Halvoktagonal pipa med helt fräst spång, text på pipan "H.BARELLA.
BERLIN", laxat sikte med ett extra fällbart siktblad, flamhärdad och
graverad låda, flamhärdat underbeslag med gravyr, hornvarbygel,
snälltryck, träkolv med näthugget pistol…

Värdering: 6 000 SEK

350. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat DWM, modell 98, kaliber
8x57JS, tillv.nr 7422, se-nr SE2336751.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Ställbart
sikte, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 5 500 SEK

351. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Christoph Funk, modell 98,
kaliber 8x57i (?), tillv.nr 646, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 1.
Halvoktagonal pipa med helt fräst spång, ställbart sikte, graverad låda
och magasinslucka, kolvmagasin med graverad lucka, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, varbygeln och bakkappan av buffelhorn.

Värdering: 2 000 SEK

352. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mauser Obendorf, modell
98, kaliber 9,3x57, tillv.nr 52639, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 3 000 SEK

353. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell Argo,
kaliber 9,3x62, tillv.nr BB084232, se-nr SE2253775.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, originalkoffert med tillbehör medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

354. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell 85 Hunter
VÄNSTER, kaliber 9,3x62, tillv.nr F51843, se-nr nytt.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin.

Värdering: 12 000 SEK

355. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning, modell
BAR MK II, kaliber 9,3x62, tillv.nr 311MT13557, se-nr
SE2213677.
Patronantal 4, piparrangemang EP', piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, framstocken och kolven av trä, toppmonterad Leupold QR-
skena, gummibakkappa.

Värdering: 5 000 SEK

356. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Brno, modell ZG47, kaliber
9,3x62, tillv.nr 04385, se-nr SE0634018.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Träkolv
med framstocksknopp och pistolgrepp, gummibakkappa.

Värdering: 4 000 SEK

357. KULGEVÄR, Rollingblock, fabrikat Husqvarna, modell 33,
kaliber 9,15x57R/360 (?), tillv.nr 0103-38, se-nr SE0118797.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 74,5 cm. Flamhärdad låda
med scroll- & djurgravyr, framstocken och kolven av trä, stålbakkappa,
ingraverad text på lådtangen "Minne från Husqvarna hösten 1894",
monogram på pipmuttern.

Värdering: 3 000 SEK

358. KULGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Holland & Holland, modell
Rookrifle, kaliber .360 No5 Rook ?, tillv.nr 2623, se-nr
begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 71,5 cm. Oktagonal pipa
med text på spången " H. HOLLAND, 98 NEW BOND ST, LONDON",
laxat sikte med två extra fällbara siktblad, flamhärdad och scrollgraverad
låda, nätskuren framstock med hornnäsa, träkolv med pistolgrepp och
rosett av buffelhorn, stålbakk…

Värdering: 20 000 SEK

359. KULGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Winchester, modell High
Wall, kaliber .32-40, tillv.nr 56768, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 75,5 cm, klass 3.
Oktagonal pipa, ställbart sikte, framstocken och kolven av trä,
stålbakkappa.

Värdering: 3 000 SEK

360. KULGEVÄR, österikisk, Fallblock, fabrikat Willy
Furtschegger ?, modell Heeren Büchse, kaliber 7x65R, tillv.nr
3211, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 64,5 cm, klass 1.
Oktagonal pipa med helt fräst spång, stålfärgad låda med djupgravyr,
snälltryck, nätskuren framstock med hornnäsa, träkolv med pisolgrepp
och kindstöd, kolvmagasin med graverad låda, sniderier på kolven,
gummibakkappa, rembyglar. Toppmont…

Värdering: 35 000 SEK
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361. KULGEVÄR, Fallblock, fabrikat Winchester, modell 1885
Low Wall Single Shot Rifle, kaliber .32-20 W.C.F., tillv.nr 103961,
se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 71 cm, klass 3. Oktagonal
pipa med laxat korn och sikte, ställbart sikte, framstock av trä, träkolv
med bakelitbakkappa.

Värdering: 7 000 SEK

362. KULGEVÄR, engelskt, Enkelskott, fabrikat Holland &
Holland, modell Rook & Rabbit rifle, kaliber .295, tillv.nr 18290,
se-nr SE0781588.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm. Oktagonal pipa
med laxat korn och sikte, tre extra fällbara siktblad, scrollgraverad
baskyl, toplever, ejektor, nätskuren framstock med hornnäsa, träkolv
med nätskuret pistolgrepp och stålrosett, gummibakkappa,
rembygelfästen. Text på pipan "WINNER …

Värdering: 18 000 SEK

363. KULGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Franz Sodia, modell
Kiplauf, kaliber 7x65R, tillv.nr 19775, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Oktagonal
pipa med helt fräst spång, laxat sikte, dubbla kerstenreglar, helgraverad
baskyl, toplever, snälltryck, nätskuren framstock med graverat lås,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, rembyglar,
toppmonterad Carl Zeiss …

Värdering: 30 000 SEK

364. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Enfield, kaliber .303 British,
tillv.nr 1001, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 64,5 cm, klass 1.
Löstagbart magasin, träkolv.

Värdering: 3 000 SEK

365. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sauer, modell 80 Lyx, kaliber
.300Wby magnum, tillv.nr E9402, se-nr SE0345236.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, löstagbart magasin, toppmonterde klackar för Apel-
vridmontage.

Värdering: 3 000 SEK

366. KULGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning, modell
BAR Eclipse, kaliber .300 WM, tillv.nr 311MT13718, se-nr
SE2212045.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 1. Löstagbart
magasin, stålfärgad låda med gravyr, framstocken och kolven av trä,
toppmonterade Leupold QR-baser med 30mm ringar (avtagbara).

Värdering: 5 000 SEK

367. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Tikka, modell T3 SS
Laminated, kaliber .300 WM, tillv.nr 796225, se-nr SE2217056.
Patronantal 3, piparrangemang EP, piplängd 62 cm, klass 1. Rostfri,
löstgabart magasin, laminatkolv med pistolgrepp och gummibakkappa.
Toppmonterade Leupold QR-ringar 30mm.

Värdering: 6 000 SEK

368. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 1900,
kaliber 7mm Remington Magnum, tillv.nr 634272, se-nr
SE0911364.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 57 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, Monte Carlo kolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterade Weaverklackar.

Värdering: 2 000 SEK

369. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell Safari, kaliber
.338 Win. Mag., tillv.nr 569245, se-nr SE0134862.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 58 cm, klass 1. Laxat sikte
på kvarts spång, framstock med knopp, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, gummibakkappa, rembygel på pipan, toppmonterad Pecar
Variable 2-7x35 i Apel vridmontage.

Värdering: 15 000 SEK

370. KULGEVÄR MED LJUDDÄMPARE, Repeter, fabrikat
Remington, modell 700 Custom, kaliber .375 RUM, tillv.nr
C6317365, se-nr SE0936937.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 64 cm, klass 1. Facettslipat
slutstycke, trelägessäkring med brushguard, träkolv av utvald valnöt
med framstocksknopp, nätskuret pistolgreppp med rosett, kindstöd,
gummibakkappa, rembygelfästen, toppmonterad Swarovski PVI-2 1,5-
6x42 med belyst circledot. E…

Värdering: 18 000 SEK

371. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Sako, modell 85 Kodiak SS
Laminated, kaliber .375 Holland & Holland, tillv.nr A19244, se-nr
SE2269313.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 53 cm, klass 1. Rostfri,
löstagbart magasin, öppna riktmedel, laminatkolv med pistlgrepp och
kindstöd, gummibakkappa, rembyglar den främre på pipan,
toppmonterade 30mm Sako Optilock.

Värdering: 13 500 SEK

372. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Winchester, modell 70,
kaliber .375 Holland & Holland, tillv.nr G1248547, se-nr
begagnad.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.
Plundringsbart magasin, ställbart sikte, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, gummibakkappa, toppmonterad Leupold M8 3x i fast
montage.

Värdering: 3 500 SEK

373. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Weatherby, modell Mark V,
kaliber .416 WBY Magnum, tillv.nr 219060, se-nr begagnad.
Patronantal 4, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 1. Gängad
pipmynning, ställbart sikte, träkolv av utvald valnöt, framstocksknopp,
pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa, toppmonterade 30mm
ringar.

Värdering: 5 000 SEK

374. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Winchester, modell
1873, kaliber .32-20, tillv.nr 158792A, se-nr begagnad.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 62 cm, klass 3. Oktagonal
pipa, blånerad låda, framstocken och kolven av trä, stålbakkappa.
Läderhölster medföljer.

Värdering: 5 000 SEK
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375. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Winchester, modell 94,
kaliber .30-30, tillv.nr 4621547, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 2.
Sidomonterat weaverfäste med 1" ringar.

Värdering: 3 000 SEK

376. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Winchester, modell
1894, kaliber .30-30, tillv.nr 990721, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 2. Ställbart
sikte, sadelring, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 6 000 SEK

377. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Winchester, modell 94,
kaliber .30-30, tillv.nr 2931970, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 2.
Framstocken och kolven av trä, mässingsbakkappa.

Värdering: 5 000 SEK

378. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Winchester, modell
1873, kaliber .44 WCF, tillv.nr 251928B, se-nr begagnad.
Piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 3. Ställbart sikte, sadelring,
träkolv med stålbakkappa med lucka, namngravyr på patronmataren
"C.F Henry".

Värdering: 6 000 SEK

379. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Uberti, modell 1860
Henry, kaliber .44-40, tillv.nr 2351, se-nr begagnad.
Piparrangemang EP, piplängd 56 cm. Ställbart sikte, lådan av mässing,
träkolv med mässingsbakkappa.

Värdering: 5 000 SEK

380. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Winchester, modell
1866 Third Model, kaliber .44 rimfire, tillv.nr 88462, se-nr
begagnad.
Piparrangemang EP, piplängd 50 cm, klass 3. Ställbart sikte,
mässingslåda, framstocken och kolven av trä, bakkappan av mässing
med lucka.

Värdering: 15 000 SEK

381. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Marlin, modell 1894,
kaliber .44 Magnum, tillv.nr MR26698E, se-nr SE2535689.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 51 cm, klass 2. Skinner
diopter.

Värdering: 4 000 SEK

382. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Marlin, modell 1895G,
kaliber .45-70, tillv.nr 94041743, se-nr SE2237688.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 46 cm, klass 1.
Toppmonterad Leupold Scandinavian 1-4x. "JM-stamp" på pipan.

Värdering: 6 000 SEK

383. KULGEVÄR, Bygelrepeter, fabrikat Marlin, modell 1895
GBL, kaliber .45-70, tillv.nr MR37083E, se-nr SE2671259.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 46 cm, klass 1.
Toppmonterad picatinnyskena med Docter rödpunktsikte. Tryckdelar,
folower och ejektor från Wild West Guns. Skruvmejsel och gradskiva till
Doctersiktet medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

384. KULGEVÄR, Fallblock, fabrikat Ruger, modell No1, kaliber
.45-70, tillv.nr 133-53955, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Ställbart
sikte med fällbart siktblad på monteringsspång, nätskuren framstock av
trä, träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa, rembyglar den främre
på pipan.

Värdering: 7 000 SEK

385. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Mauser Obendorf, modell
98, kaliber 10,75x68, tillv.nr 26889, se-nr SE1046594.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 70 cm, klass 1. Oktagonal
pipa, laxat sikte med två extra fällbara klaffar, framstocksknopp av
buffelhorn, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, rembyglar.

Värdering: 12 500 SEK

386. KULGEVÄR, Fallblock, fabrikat Husqvarna, modell 24,
kaliber .500BPE, tillv.nr 6, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 72 cm, klass 1. Laxat sikte
med ett extra fällbart siktblad, framstocken och kolven av trä,
stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 14 000 SEK

387. SKJUTKÄPP, Enkelskott, fabrikat Hansson, kaliber .28,
tillv.nr Saknas, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 74 cm. Snörlindad pipa,
krycka av horn, löskolv medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

388. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 687,
kaliber 20/76, tillv.nr F19355B, se-nr SE0233103.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 67 cm. Utbytbara
choker, ejektor.

Värdering: 9 000 SEK

389. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 690 III
Field, kaliber 20/76, tillv.nr Z96198S, se-nr SE2697277.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 76 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med
pistolgrepp och gummibakkappa, originalkoffert med extra choker
medföljer.

Värdering: 15 000 SEK

390. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 687
Silver Pigeon, kaliber 20/76, tillv.nr M00841B, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor, kolven kapad till ca 35 cm.

Värdering: 10 000 SEK

391. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell Silver
Pigeon, kaliber 20/76, tillv.nr M14553B, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 67 cm. Utbytbara
choker, ejektor, 3 extra choker och en chokenyckel medföljer.

Värdering: 9 000 SEK
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392. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 247S,
kaliber 20/76, tillv.nr 790582, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 68 cm.
Trångborrning ca 1/4+3/4 choke, scrollgravyr på piporna, förlängd
spång med kryssbult, scrollgraverade sidolås och baskyl, sidoöron,
hanvisare, ejektor, toplever, dubbla avtryckare, nätskuren framstock med
graverat lås, rak engelsk träkol…

Värdering: 9 000 SEK

393. HAGELGEVÄR, italiensk, Enkelskott, fabrikat Bernardelli,
modell Hemingway, kaliber 20/76, tillv.nr 208431.
Patronantal 2, piparrangemang sida vid sida, piplängd 65 cm.
Trångborrning ca 1/4+3/4 choke, stålfärgad baskyl med gravyr, ejektor,
dubbla avtryckare den främre ledad, rak engelsk träkolv med nätskuren
kolvhals, monogramplatta, plastbakkappa.

Värdering: 8 000 SEK

394. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Investarm, kaliber
20/76, tillv.nr 301531.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/4+3/4 choke, topleverspända hanar.

Värdering: 2 000 SEK

395. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Antonio Zoli, kaliber
20/76, tillv.nr 158165.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 68 cm. Trångborrning ca
1/4+3/7 choke, kolven kapad till ca 33,5 cm.

Värdering: 3 000 SEK

396. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 39,
kaliber 16/65, tillv.nr 10676, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75,5 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, damaskerade pipor, scrollgraverad
baskyl systeme anglaise, scrollgraverade hanar och lås, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, nätskuren hornbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

397. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 15,
kaliber 16/65, tillv.nr 7372, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75,5 cm.
Trångborrning ca 3/4+3/4 choke, damaskerade pipor, flamhärdad och
scrollgraverad baskyl, träkolv med stålbakkappa. Namngravyr på
varbygeltangen.

Värdering: 5 000 SEK

398. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell
100, kaliber 16/65, tillv.nr 48751, se-nr SE0647577.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång med dolls head,
flamhärdad baskyl med liten scrollgravyr, träkolv med pistolgrepp och
bakkappa av buffelhorn.

Värdering: 2 000 SEK

399. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Blaser, modell F3
Game Lux VÄNSTER, kaliber 12/76, tillv.nr F002978, se-nr
SE2224815.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med scrollgravyr, toplever i äkta
vänsterutförande(dvs man bryter åt vänster). Ejektor, träkolv i vänster
utförande med pistolgrepp och justerbar kolvkam, gummibakkappa,
originalkoffert medföljer.

Värdering: 40 000 SEK

400. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Blaser, modell F16,
kaliber 12/76, tillv.nr FGR004888, se-nr SE2763550.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 76 cm. Utbytbara
choker, toplever, ejektor, enkeltryck, träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, originalkoffert medföljer.

Värdering: 30 000 SEK

401. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell Ultra
Light, kaliber 12/70, tillv.nr U20709B, se-nr SE2188839.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 67 cm. Utbytbara
choker, ejektor.

Värdering: 9 000 SEK

402. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell Ultra
Light, kaliber 12/70, tillv.nr G15562B, se-nr SE0234428.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 67 cm. Utbytbara
choker, ejektor, 3 extra choker och chokenyckel medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

403. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell Ultra
Light, kaliber 12/70, tillv.nr U15770S, se-nr SE2721072.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, ejektor, toplever, träkolv med
pistolgrepp, gummibakkappa, originalkoffert med extra choker och
chokenyckel medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

404. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell Ultra
Light, kaliber 12/70, tillv.nr G12222B, se-nr SE1192153.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 67 cm. Utbytbara
choker, 3 extra choker och en chokenyckel medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

405. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon, kaliber 12/76, tillv.nr P09397B, se-nr SE2131317.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor, originalkofferten med extra choker medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

406. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon, kaliber 12/70, tillv.nr E93727B, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor.

Värdering: 10 000 SEK
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407. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon, kaliber 12/76, tillv.nr N40690B, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, ejektor, originalkoffert med extra
choker och tillbehör medföljer.

Värdering: 9 000 SEK

408. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon, kaliber 12/76, tillv.nr P81177B, se-nr SE2167032.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, ejektor, träkolv med pistolgrepp,
originalkoffert med extra choker medföljer.

Värdering: 9 000 SEK

409. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon VÄNSTER, kaliber 12/70, tillv.nr D87874B, se-nr
begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbar choke,
ejektor, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa.

Värdering: 9 000 SEK

410. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon VÄNSTER, kaliber 12/76, tillv.nr P43200B, se-nr
SE2154626.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad och graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp
och gummibakkappa, 4 extra choker och chokenyckel medföljer samt
rembyglarna.

Värdering: 9 000 SEK

411. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon, kaliber 12/76, tillv.nr R35438S, se-nr SE2290246.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, ejektor, träkolv med pistolgrepp,
originalkoffert med 3 extra choker och nyckel medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

412. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Sporting, kaliber 12/76, tillv.nr M54038B, se-nr SE0288615.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm.Utbytbara choker,
bred spång med easy-hit fiberstav, graverad baskyl, ejektor, träkolv med
pistolgrepp, originalkofferten med 9 extra choker och nyckel medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

413. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon 1, kaliber 12/76, tillv.nr Z32088S, se-nr
SE2435055.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med
pistolgrepp och justerbar kolvkam, originalkoffert med extra choker
medföljer.

Värdering: 10 000 SEK

414. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon, kaliber 12/76, tillv.nr N20459B, se-nr SE1423973.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, träkolv med pistolgrepp, blå koffert (ej
original) med tre extra choker och nyckel medföljer.

Värdering: 9 000 SEK

415. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon, kaliber 12/70, tillv.nr F73818B, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, graverad baskyl, ejektor, fastlödd Docter rödpunktsikte på
spången. Två extra choker och nyckel medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

416. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 686
Silver Pigeon, kaliber 12/70, tillv.nr L22743B, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, ejektor, träkolv med
pistolgrepp och träbakkappa, 4 extra choker medföljer.

Värdering: 7 000 SEK

417. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 687
Siver Pigeon VÄNSTER, kaliber 12/76, tillv.nr N36391B, se-nr
SE0647552.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor, 3 extra choker och chokenyckel medföljer.

Värdering: 11 500 SEK

418. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 687,
kaliber 12/70, tillv.nr L16715B.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor.

Värdering: 9 000 SEK

419. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 687
EELL Diamond Pigeon, kaliber 12/76, tillv.nr N15491B, se-nr
begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgade sidoplattor och baskyl med blom- & rankgravyr,
toplever, ejektor, träkolv av utvald valnöt med pistolgrepp och ograverad
monogrambricka, nätskuren träbakkappa.

Värdering: 20 000 SEK

420. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 687,
kaliber 12/70, tillv.nr F41442B, se-nr SE0134863.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med lyxgravyr, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa, rembyglar.

Värdering: 12 000 SEK

421. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell Silver
Pigeon, kaliber 12/76, tillv.nr N11556B, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor. 3 extra choker medföljer samt chokenyckel.

Värdering: 10 000 SEK

422. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 685,
kaliber 12/70, tillv.nr F73699B, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/4+3/4 choke, stålfärgad baskyl, toplever, träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 4 000 SEK
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423. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 682
Gold E Sporting, kaliber 12/76, tillv.nr N32106B, se-nr
SE0264359.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ventilerade pipor och spång, ejektor, justerbar kolvkam.
Originalkoffert med extra choker och tillbehör medföljer.

Värdering: 12 000 SEK

424. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 685,
kaliber 12/70, tillv.nr F73147B, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/4+3/4 choke.

Värdering: 5 000 SEK

425. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell Sv 10
Perennia 1, kaliber 12/76, tillv.nr N57490S, se-nr SE2462395.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, ejektor, toplever, träkolv med
pistolgrepp och gummibakkappa, originalkoffert med 3 extra choker och
chokenyckel medföljer.

Värdering: 14 000 SEK

426. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell 692,
kaliber 12/76, tillv.nr SX14745A, se-nr SE2604792.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl, ejektor, toplever, justerbar avtryckare, träkolv
med pistolgrepp och justerbar kolvkam, originalkoffert med 3 extra
choker och chokenycklar medföljer samt diverse tillbehör.

Värdering: 30 000 SEK

427. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Beretta, modell SV10
Prevail III, kaliber 12/76, tillv.nr N51156S, se-nr SE2524047.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 76 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl, ejektor, toplever, träkolv med pistolgrepp och
bakkappa med kick-off funktion, original koffert med extra choker och
chokenyckel medföljer.

Värdering: 20 000 SEK

428. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Miroku, modell MK-70
Game, kaliber 12/70, tillv.nr 62596NV, se-nr SE1675024.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor, tejpad gummibakkappa, en extra choke, chokenyckel,
plastbakkappa och rembyglar medföljer.

Värdering: 7 000 SEK

429. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Miroku, modell 700,
kaliber 12/70, tillv.nr 3323161, se-nr SE0220815.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/4+1/2 choke, ejektor.

Värdering: 3 000 SEK

430. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Miroku, modell 800,
kaliber 12/70, tillv.nr 679652, se-nr SE0207148.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning
skeet + skeet, bred spång med dubbla korn, blånerad baskyl med
gravyr, toplever, ejektor, träkolv med pistolgrepp. Plastkoffert (Browning)
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

431. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Miroku, modell 700,
kaliber 12/70, tillv.nr 35031PM, se-nr SE0141808.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/1+1/1 choke, blånerad baskyl med gravyr, ejektor, toplever, träkolv
med pistolgrepp.

Värdering: 3 500 SEK

432. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Browning, modell 525
Game, kaliber 12/76, tillv.nr 55333ZR, se-nr SE2896029.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor, originalkoffert med extra choker medföljer.

Värdering: 12 000 SEK

433. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Browning, modell
Gold, kaliber 12/76, tillv.nr K51NT20135, se-nr begagnad.
Patronantal 3+1, piparrangemang EP, piplängd 70 cm. Utbytbar choke,
weaverklack monterad på lådan.

Värdering: 3 000 SEK

434. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Browning, modell 525,
kaliber 12/76, tillv.nr 55998ZW.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 76 cm. Utbytbara
choker, ejektor, originalkoffert med extra choker medföljer.

Värdering: 12 000 SEK

435. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Browning, modell 425
Grade 1, kaliber 12/70, tillv.nr 29663NN, se-nr SE0562303.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor, bred spång med dubbla korn.

Värdering: 9 000 SEK

436. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Browning, modell 325
Grade II, kaliber 12/70, tillv.nr 43177NX, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Utbytbara
choker, 4 extra choker och chokenyckel medföljer.

Värdering: 7 500 SEK

437. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Browning, modell 325
Grade II, kaliber 12/70, tillv.nr 40880NY, se-nr SE0160769.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, bred spång med dubbla korn, träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa. Kolvlängd ca 39 cm.

Värdering: 7 000 SEK

438. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Browning, modell 725
Sporter, kaliber 12/76, tillv.nr 58557ZY, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 76 cm. Utbytbara
choker, ventilerade pipor och spång, stålfärgad baskkyl, semibred spång
med fiberoptiskt korn, nätskuren framstocke, träkolv med nätskuret
pistolgrepp. Originalkoffert med 5 extra choker och chokenyckel.

Värdering: 15 000 SEK

439. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Antonio Zoli, kaliber
12/70, tillv.nr 162876, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/1+3/4 choke, stålfärgad bakskyl med gravyr, dubbla avtryckare,
träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 3 000 SEK
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440. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell
350, kaliber 12/70, tillv.nr 233291, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75,5 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, ventilerade pipor, ventilerad och
förhöjd spång, förlängd spång med kryssbult, toplever, ejektor,
flamhärdad baskyl med sidoöron, extra bred och nätskuren framstock,
träkolv med pistolgrepp och läderskodd…

Värdering: 5 000 SEK

441. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat Husqvarna,
modell 1400, kaliber 12/70, tillv.nr 47999, se-nr SE0216336.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 69,5 cm. Trångborrning
ca 1/1+1/4 choke, ejektor.

Värdering: 2 500 SEK

442. HAGELGEVÄR, italienskt, Enkelskott, fabrikat Husqvarna
(Techni-Mec), kaliber 12/70, tillv.nr 35458, se-nr SE0230709.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 69 cm. Trångborrning ca
1/4+3/4 choke, ejektor.

Värdering: 3 000 SEK

443. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 15,
kaliber 12/65, tillv.nr 14186, se-nr se0034208.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, damaskerade pipor, flamhärdad och
graverad baskyl, graverade lås, träkolv med pistolgrepp, stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

445. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 20,
kaliber 12/65, tillv.nr 180457, se-nr SE0010664.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 74,5 cm.
Trångborrning ca 1/2+3/4 choke, flamhärdad baskyl, träkolv med
stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

446. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell
20B, kaliber 12/65, tillv.nr 201213, se-nr SE0034213.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, flamhärdad baskyl.

Värdering: 2 000 SEK

447. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 42,
kaliber 12/65, tillv.nr 29712, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, damaskerade pipor, flamhärdad och
scrollgraverad baskyl och låsar, nätskuren framstock, träkolv med
pistolgrepp och stålbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

448. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 52,
kaliber 12/65, tillv.nr 122753, se-nr SE0034218.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad baskyl med toplever, träkolv med pistolgrepp och
bakelitbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

449. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 51,
kaliber 12/65, tillv.nr 186892, se-nr SE0034207.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad baskyl, toplever, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

450. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell
310AS, kaliber 12/70, tillv.nr 174247, se-nr SE0034212.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad baskyl med scrollgravyr, träkolv med pistolgrepp och
plastbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

451. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 310
Lyx, kaliber 12/70, tillv.nr 155909, se-nr SE0005477.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 72 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång med kryssbult,
scrollgravyr på piporna, helgraverad baskyl med scroll- och djurgravyr,
spår av flamhärdningen, sidoöron, toplever, ejektor, dubbla avtryckare.
Näthuggen framstock med graverat…

Värdering: 15 000 SEK

452. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 103
BS, kaliber 12/70, tillv.nr 99447, se-nr SE1660162.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad baskyl och låsar, scrollgraverade lås, pistolgrepp med
hornrosett, träkolv med hornbakkappa, rembyglar. Läderfodral för delat
vapen medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

453. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 310
AS, kaliber 12/70, tillv.nr 164365, se-nr SE1237919.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
toplever, flamhärdad baskyl med scrollgravyr, träkolv med pistolgrepp
och bakelitbakkappa, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

454. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell
201, kaliber 12/65, tillv.nr 52704, se-nr SE0034211.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång med dolls head,
flamhärdad baskyl och sidolås, mindre scrollgravyr på sidolåsen,
topplever, träkolv med pistolgrepp och nätskuren hornbakkappa,
rembyglar. Läderfodral för delat vapen (skinka)…

Värdering: 4 000 SEK

455. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell
201, kaliber 12/65, tillv.nr 99825, se-nr SE2116485.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdad och scrollgraverad baskyl, flamhärdad och scrollgraverade
sidolås med hanindikator, toplever, nätskuren framstock, träkolv med
pistolgrepp och nätskuren honbakkappa,…

Värdering: 12 000 SEK
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456. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell
610, kaliber 12/70, tillv.nr 216347, se-nr SE0034221.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, stålfärgad låda med spår av
flamhärdningen, enkel scrollgravyr, toplever, rak engelsk träkolv med
bakelitbakkappa, rembyglar.

Värdering: 2 000 SEK

457. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell
1310 Lyx, kaliber 12/70, tillv.nr 243030, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/4+1/2, pipor av Svenskt Nickelstål Antioxid, förlängd
spång med kryssbult, scrollgravyr på piporna, stålfärgad baskyl med
spår av flamhärdningen, heltäckande scrollgravyr på baskylen och
varbygeln signerad HS 1971 (Hans…

Värdering: 10 000 SEK

458. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 60
Lyx, kaliber 12/65, tillv.nr 91596, se-nr SE0199298.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75.
Trångborrning ca 1/1+1/2 choke, damaskerade pipor, förlängd spång
med kryssbult, flamhärdad baskyl med scrollgravyr, flamhärdade sidolås
med scrollgravyr, toplever, hanvisare, nätskuren framstock med
flamhärdat och graverat lås, rak engelsk …

Värdering: 20 000 SEK

459. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Aya, kaliber 12/70,
tillv.nr N7405, se-nr SE0209367.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 71,5 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, scroll- & rosegraverad baskyl och
sidolås med flamhärdning, hanindikator, för hand uttagbara sidolås,
toplever, dubbla avtryckare den främre ledad, nätskuren framstock med
graverat lås, träkolv med pi…

Värdering: 4 000 SEK

460. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Aya, modell Sherwood,
kaliber 12/70, tillv.nr 492808, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 63 cm.
Trångborrning ca 1/4+1/2 choke, Churchill rib, flamhärdad baskyl och
sidolås med bland- & rankgravyr, sidolåsen förhand uttagbara, dubbla
avtryckare den främre ledad, ejektor, rak engelsk träkolv med skurna
droppar och nätskuren kolvh…

Värdering: 6 000 SEK

461. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Aya, modell Guldmann
President, kaliber 12/70, tillv.nr 415773, se-nr SE1263466.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 71 cm.
Trångborrning ca 1/4+3/4 choke, graverad spång, flamhärdad baskyl
och sidolås med bland och rankgravyr, för hand uttagbara sidolås med
guldförgyllning, hanindikator, sidoöron, toplever, ejektor, dubbla
avtryckare den främre ledad, nätskur…

Värdering: 6 000 SEK

462. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Aya, modell Guldman
Super, kaliber 12/70, tillv.nr 418634, se-nr SE3266827.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 66 cm.
Trångborrning ca 1/2+1/4 choke, flamhärdade sidolås och baskyl med
scroll-& rosegravyr, sidolåsen förhand uttagbara, guldförgylda detaljer på
sidolåsens insida, ejektor, toplever, den främre avtryckaren ledad,
nätskuren framstock med …

Värdering: 5 000 SEK

463. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Winchester, modell
Super Grade, kaliber 12/70, tillv.nr K334286, se-nr SE0113257.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/1+1/2 choke, stålfärgad baskyl med gravyr, ejektor, originalkoffert
medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

464. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn, kaliber
12/70, tillv.nr 400129, se-nr SE0109562.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
stålfärgad baskyl med enkel scrollgravyr och sidoöron, signalsitft, ejektor,
rak engelsk träkolv med plastbakkappa.

Värdering: 1 200 SEK

465. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn, kaliber
12/65, tillv.nr 97041, se-nr SE1233102.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 74 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/1 choke, förlängd spång med kryssbult,
flamhärdade sidolås med enkel scrollgravyr och hanindikator, stålrosett,
ograverad monogrambricka, bakkappa av buffelhorn.

Värdering: 3 500 SEK

466. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Marocchi, modell
Conquista, kaliber 12, tillv.nr 189612, se-nr SE0225347.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71. Utbytbara choker,
ejektor, originalkoffert med extra choker medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

467. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Classic, kaliber 12/70,
tillv.nr 36840, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 63,5 cm. Trångborrning
ca 1/4+1/2 choke, enkeltryck.

Värdering: 3 500 SEK

468. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Valmet, modell 212,
kaliber 12/70, tillv.nr 66456, se-nr SE1467366.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/2+1/1 choke, Beartoth-kolvkam monteard.

Värdering: 1 500 SEK

469. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Rizzini, modell
Hombra, kaliber 12/76, tillv.nr 83357, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 66 cm. Trångborrning ca
1/4+3/4 choke, kolven kapad till ca 33 cm.

Värdering: 2 000 SEK

470. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Franchi, modell Alcione
One, kaliber 12/76, tillv.nr TA18021, se-nr SE2553442.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Utbytbara
choker, ejektor, originalkoffert med extra choker medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

471. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Fias, modell Classic,
kaliber 12/70, tillv.nr 144100, se-nr SE0278734.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70,5 cm. Trångborrning
ca 1/4+3/4 choke.

Värdering: 2 500 SEK
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472. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Classic, kaliber 12/76,
tillv.nr 56451, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 68 cm. Utbytbara
choker, ventilerad spång och ventilerade pipor. Koffert med extra choker
medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

473. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Silma, modell
Finnskogen MKII, kaliber 12/89, tillv.nr 152358, se-nr
SE2539206.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Utbytbara
choker, ejektor, en extra choke medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

474. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Classic, kaliber 12/70,
tillv.nr 48594, se-nr SE0261229.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 68 cm. Utbytbara
choker, graverad låda, 3 extra choker och chokenyckel medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

475. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Jaguar, modell White
Diamon, kaliber 12/76, tillv.nr 174099, se-nr SE2162070.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70,5 cm. Utbytbara
choker, ejektor, 3 extra choker och chokenyckel medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

476. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Rizzini, modell Aurum
Classic, kaliber 12/76, tillv.nr 31329, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor, 3 extra choker och chokenyckel medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

477. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Marocchi, kaliber
12/76, tillv.nr 170687, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med gravyr, träkolv med pistolgrepp,
gummibakkappa.

Värdering: 3 000 SEK

478. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Tikka, modell 412,
kaliber 12/76, tillv.nr T26900, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl med signalstift, 3 extra choker med
chokenyckel medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

479. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat ATA, modell SP1
VÄNSTER, kaliber 12/76, tillv.nr 19-S8857, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Utbytbara
choker, ejektor, VÄNSTER-träkolv med pistolgrepp och justerbar
kolvkam, 3 extra choker med chokenyckel medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

480. HAGELGEVÄR MED EXTRA HAGELPIPSET, Enkelskott,
fabrikat Marocchi, kaliber 12/76, tillv.nr 160372, se-nr
SE0278846.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 76 cm. Utbytbara
choker, flamhärdad baskyl med gravyr, träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, ett licenspliktigt hagelpipset medföljer tvnr EX0354,
vapenID SE278848.

Värdering: 3 500 SEK

481. HAGELGEVÄR VÄNSTER, Enkelskott, fabrikat Lanber,
modell Vänster, kaliber 12/76, tillv.nr 13030156505, se-nr
SE2258242.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 71 cm. Trångborrning ca
1/4+1/2 choke, stålfärgad baskyl med gravyr, träkolv med pistolgrepp.

Värdering: 3 000 SEK

482. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Classic (Sabatti),
modell Light Lady, kaliber 12/76, tillv.nr 97235, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 64 cm. Utbytbara
choker, stålfärgad baskyl, träkolv med pistolgrepp, kolvlängd ca 34 cm.
Tre extra choker och chokenyckel medföljer.

Värdering: 4 000 SEK

483. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Caprinus, kaliber
12/70, tillv.nr 1143, se-nr SE0221881.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 70 cm. Utbytbara
choker, ejektor, ventilerad spång, rak kolv med nätskuren kolvhals och
skuren bakkappa, graverad monogrambricka. Originalkoffert med extra
choker och chokenyckckel, mässingsbricka på locket med namngravyr.

Värdering: 15 000 SEK

484. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat C. A. Fischer & Sohn,
kaliber 12/65 Stift, tillv.nr 9087 B, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75,5 cm.
Trångborrning ca 1/4+1/4 choke, damaskerade pipor med guldbård,
text på piporna "C.A. FISCHER & SOHN LÜBECK KÖNIGL: SCHWED:
HOFBÜCHSENMACHER." Flamhärdad baskyl med scrollgravyr,
scrollgraverade hanar med scroll- & djurgraverade…

Värdering: 5 000 SEK

485. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Webley & Scott, modell
702, kaliber 12/70, tillv.nr 126689, se-nr SE0109567.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 71 cm.
Trångborrning ca 1/1+1/4 choke, stålfärgad baskyl med scrollgravyr,
toplever, dubbla avtryckare, rak engelsk träkolv med träbakkappa,
silverplatta med adelsvapen.

Värdering: 4 000 SEK

486. HAGELGEVÄR, engelskt, Enkelskott, fabrikat Okänt, kaliber
12/65, tillv.nr 4101, se-nr SE2542941.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 66 cm.
Trångborrning ca 1/2+cylinder, text på spången "BARRELS BY K.D
RADCLIFFE, COLCHESTER", stålfärgad baskyl med scrollgravyr,
scrollgraverade sidolås, hanindikator, toplever, ejektor, dubbla
avtryckare, nätskuren framstock med graverat lås, …

Värdering: 10 000 SEK
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487. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 47S,
kaliber 12/70, tillv.nr 761297, se-nr SE0134860.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 71 cm.
Trångborrning ca 1/1+skeet, förlängd spång med kryssbult, stålfärgad
baskyl med scrollgraverade sidolås och sidoöron, hanvisare, toplever,
ejektor, dubbla avtryckare, nätskuren framstock, rak engelsk träkolv med
nätskuren kolvhals och pla…

Värdering: 6 000 SEK

488. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Christoph Funk, kaliber
12/65, tillv.nr 34753, se-nr SE1798448.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 75,5 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, scrollgraverad baskyl med sidoöron,
ejektor, signalstift, dubbla avtryckare, hornvarbygel, nätskuren framstock
med hornnäsa, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, rombformade
droppar av horn, pistolgrepps…

Värdering: 3 000 SEK

489. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Darne, modell V19,
kaliber 12/65, tillv.nr 3Z233, se-nr SE1510458.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 68 cm.
Trångborrning ca 1/4+1/4 choke, scrollgravyr på piporna, heltäckande
scroll-& rosegravyr på låset, dubbla avtryckare.

Värdering: 16 000 SEK

490. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Josef Winkler, kaliber
12/70, tillv.nr 278277, se-nr SE2026425.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 70 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång med kryssbult,
stålfärgad baskyl med heltäckande scrollgravyr, för hand uttagbara
sidolås med heltäckan scrollgravyr, hanvisare, ejektor, toplever, dubbla
avtryckare, nätskuren framstock med …

Värdering: 32 000 SEK

491. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Harrison & Hussey Ltd,
kaliber 12/65, tillv.nr 3181, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 71 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, text på piporna "HARRISON &
HUSSEY LTD 41 ALBEMARLE ST LONDON W1", stålfärgad baskyl med
spår av flamhärdningen, flamhärdade sidolås med hanindikator, toplever,
ejektor, dubbla avtryckare, rak engelsk t…

Värdering: 7 000 SEK

492. HAGELGEVÄR, Enkelskott, fabrikat W. Collath & Söhne,
kaliber 12/65, tillv.nr 21970, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 65 cm.
Trångborrning ca 1/1+3/4 choke, förlängd spång med kryssbult,
scrollgraverad baskkyl, toplever, dubbla avtryckare, varbygel av
buffelhorn, nätskuren framstock med graverat lås, rak engelsk träkolv
med nätskuren kolvhals, bakkappa av trä, …

Värdering: 1 200 SEK

493. HAGELGEVÄR, Pumprepeter, fabrikat Spencer, modell
1882, kaliber 12, tillv.nr Saknas, se-nr begagnad.
Piparrangemang EP, piplängd 71 cm. Trångborrning ca 1/2 choke,
helgraverad låda med arabisk text på den högra sidan, träkolv med
pistolgrepp, bakelitbakkappa, rembyglar.

Värdering: 5 000 SEK

494. HAGELGEVÄR, Pumprepeter, fabrikat Mossberg, modell
M590A1 SP, kaliber 12/76, tillv.nr V1117081, se-nr SE3139941.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 53 cm. Trångborrning ca
cylinder, bajonettfäste, ställbart sikte med ghostring, framstocken och
kolven av plast. En bajonett medföljer US M8A1 med balja.

Värdering: 4 000 SEK

495. HAGELGEVÄR, Pumprepeter, fabrikat Winchester, modell
1300 Ranger, kaliber 12/76, tillv.nr L2791290, se-nr
SE0523366.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 57 cm. Trångborrning ca
skeet, räfflad slugpipa, ställbart sikte, träkolv med pistolgrepp och
gummibakkappa, toppmonterad Aimpoint 5000.

Värdering: 3 000 SEK

496. HAGELGEVÄR, Pumprepeter, fabrikat Mossberg, modell
590 A1, kaliber 12/76, tillv.nr V1258446, se-nr SE3240101.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 53 cm. Bajonettfäste,
plastkolv med pistolgrepp och gummibakkappa, orignalkartongen
medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

497. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell M2
Europe, kaliber 12/76, tillv.nr M884991M15.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 65 cm. Utbytbara
choker, 2 extra choker medföljer samt chokenyckel.

Värdering: 7 000 SEK

498. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell
Super 90, kaliber 12/76, tillv.nr M275306, se-nr SE0216334.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 61 cm. Utbytbar choke,
mässingsbricka med namn på kolven.

Värdering: 3 500 SEK

499. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell
Vinci, kaliber 12/76, tillv.nr CG033863M, se-nr SE2294221.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 71 cm. Utbytbar choke,
kamouflage med comfort tech kolv, originalkoffert med extra choker och
tillbehör medföljer.

Värdering: 7 000 SEK

500. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Benelli, modell
Vinci, kaliber 12/76, tillv.nr CG029142, se-nr SE2342655.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 65 cm. Utbytbar choke,
plastkolv med pistolgrepp och comfortech kolv.

Värdering: 6 000 SEK

501. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell
A302, kaliber 12/70, tillv.nr G10706E, se-nr SE0363747.
Patronantal 3+1, piparrangemang EP, piplängd 72 cm. Utbytbara
choker, opluggat magasin (måste pluggas 2+1 för att den skall bli
godkänd för jakt), 3 extra choker medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

502. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell AL
391 Teknys, kaliber 12/76, tillv.nr AA287570, se-nr SE2279325.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm. 4 extra choker
och chokenyckel medföljer.

Värdering: 4 500 SEK
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503. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell
A300 Outlander, kaliber 12/76, tillv.nr LA008363, se-nr
SE2349639.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm. Originalkofferten
medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

504. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell
AL391 Urika, kaliber 12/76, tillv.nr AA132640, se-nr
SE2120481.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm. Utbytbar choke,
framstocken och kolven av trä.

Värdering: 5 000 SEK

505. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Beretta, modell
AL391 Urika 2, kaliber 12/76, tillv.nr AA380940, se-nr
SE2270856.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 66 cm. Utbytbara choke,
blånerad låda med gravyr, framstocken och kolven av trä.

Värdering: 4 000 SEK

506. HAGELGEVÄR, italiensk, Halvautomatisk, fabrikat JP Sauer
& Sohn, modell SL5, kaliber 12/76, tillv.nr PG001263, se-nr
Nytt.
Patronantal 2+1, piparrangemang EP, piplängd 76 cm. Utbytbar choke,
framstocken och kolven av trä, gummibakkappa.

Värdering: 10 000 SEK

507. HAGELGEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Remington,
modell 1100, kaliber 12/70, tillv.nr N243048V, se-nr begagnad.
Patronantal 3+1, piparrangemang EP, piplängd 55 cm. Cutts
compensator, framstocken och kolven av trä, graverad låda.

Värdering: 2 000 SEK

508. HAGELGEVÄR, Fallblock, fabrikat WW Greener, modell GP,
kaliber 14?, tillv.nr 6232, se-nr begagnad.
Piparrangemang EP, piplängd 66 cm. Framstocken och kolven av trä,
stålbakkappa med lucka.

Värdering: 5 000 SEK

509. DUBBELSTUDSARE, japansk, Enkelskott, fabrikat
Winchester, modell Grand European, kaliber 7x65R, tillv.nr
DRN00148.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte på kvarts spång, stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, ejektor,
enkeltryck, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa,
rembyglar, toppmonterad Aimpoint 3000 i bakvänt Apel-vridmontage.

Värdering: 8 000 SEK

510. DUBBELSTUDSARE MED ETT EXTRA KOMBIPIPSET,
Enkelskott, fabrikat Krieghoff, kaliber .30-06, tillv.nr 80222/1, se-
nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 63,5 cm, klass 1. Laxtat
sikte på kvarts spång, dubbla kerstenreglar, stålfärgad baskyl och
sidolås med heltäckande gravyr, sidolåsen för hand uttagbara, signalstift,
snälltryck, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, rosett av hjorthorn,
rembyglar, toppm…

Värdering: 40 000 SEK

511. DUBBELSTUDSARE, Enkelskott, fabrikat Chapuis, kaliber
8x57JRS, tillv.nr 13124, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 60 cm, klass 1.
Stålfärgad baskyl med scroll- & rosegravyr, toplever, dubbla avtryckare,
extra bred framstock med nätskärning, träkolv med pistolgrepp och
sniderier, gummibakkappa. Toppmonterad Carl Zeiss Diatal-Z 8x56 i
fyrfots hakmontage, …

Värdering: 30 000 SEK

512. DUBBELSTUDSARE MED TVÅ EXTRA PIPSET, Enkelskott,
fabrikat Antonio Zoli, modell Focus, kaliber 9,3x74R , 20-
76/7x57R , 20/76, tillv.nr 225105, se-nr SE2218409.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 60 cm, klass 1. Laxat
sikte, stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, enkeltryck, nätskuren
framstock, förlängd (ca 38cm) träkolv med pistolgrepp och bayerskt
kindstöd, kolvmagasin med graverad lucka, gummibakkappa, rembyglar.
Två extra licenspliktiga pip…

Värdering: 20 000 SEK

513. DUBBELSTUDSARE MED ETT EXTRA HAGELPIPSET,
österikisk, Enkelskott, fabrikat Johan Springer, kaliber 9,3x74R,
tillv.nr 5090, se-nr SE0250421.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 62,5 cm, klass 1.
Förlängd spång med kryssbult och dolls head, stålfärgad baskyl med
scrollgravyr, förstärkt i vecket, sidoöron, toplever, dubbla avtryckare med
snälltryck på båda. Nätskuren framstock med graverad låsarm, träkolv
med pistolgrepp…

Värdering: 45 000 SEK

514. DUBBELSTUDSARE, Enkelskott, fabrikat Dardarili, kaliber
9,3x74R, tillv.nr 12680, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 65,5 cm, klass 1. Laxat
sikte på kvarts spång, stålfärgad baskyl med heltäckande gravyr,
graverade sidoplåtar, toplever, dubbla avtryckare med snälltryck på den
främre, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, gummibakkappa,
nätskuren framstock med snabel, …

Värdering: 16 000 SEK

515. DUBBELSTUDSARE MED KOMBIPIPSET, österikisk,
Enkelskott, fabrikat Franz Sodia, kaliber 9,3x74R, tillv.nr 21320,
se-nr SE1644468.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 65,5 cm, klass 1. Laxat
sikte på spången, stålfärgad baskyl med sidolås, baskkylen och
sidolåsen har en extra fin djupgravyr, bruten toplever med gravyr,
hanvisare, gulddetaljer, snälltryck, tre delad framstock med eklöv- &
fiskfjällssniderier, grave…

Värdering: 50 000 SEK

516. 502. DUBBELSTUDSARE MED KOMBIPIPSET, österikisk,
Enkelskott, fabrikat Franz Sodia, kaliber 9,3x74R, tillv.nr 21320,
se-nr SE1644468.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 65,5 cm, klass 1. Laxat
sikte på spången, stålfärgad baskyl med sidolås, baskkylen och
sidolåsen har en extra fin djupgravyr, bruten toplever med gravyr,
hanvisare, gulddetaljer, snälltryck, tre delad framstock med eklöv- &
fiskfjällssniderier, grave…

Värdering: 60 000 SEK
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517. DUBBELSTUDSARDRILLING, Enkelskott, fabrikat Collath
& Söhne, kaliber 12/65-9,3x65R Collath, tillv.nr 19386, se-nr
SE1990423.
Kombinationstyp Kula/Kula/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 69 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke,
stålfärgad baskyl med gravyr, underlever och varbygel av horn, dubbla
avtryckare med snälltryck på den främre, nätskuren framstock, träkolv
med pistolgrepp och kindstöd…

Värdering: 18 000 SEK

518. DUBBELSTUDSARE, tysk, Enkelskott, fabrikat Mauritz
Widforss AB, kaliber 10,75x65R Collath, tillv.nr 19539, se-nr
SE0118784.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 66,5 cm, klass 1.
Lättrad spång, laxat sikte med ett extra fällbart siktblad, förlängd spång
med kryssbult, text på piporna "Tillverkad i Suhl för Mauritz Widforss H.
A. B. Stockholm", piporna märkt "prima kruppstahl", stålfärgad baskyl
med muss…

Värdering: 30 000 SEK

519. DUBBELSTUDSARE, Enkelskott, fabrikat Blaser, modell S2
Luxus, kaliber 9,3x74R, tillv.nr S/01073, se-nr SE2214306.
Piparrangemang Sida vid sida, piplängd 59 cm, klass 1. Laxat korn på
spång, stålfärgad baskyl med scrollgravy, toplever, dubbla avtryckare,
kulspännare, nätskuren framstock med framstocksknopp, träkolv med
pistolgrepp och bayerskt kindstöd, gummibakkappa.

Värdering: 45 000 SEK

520. DUBBELSTUDSARE, Enkelskott, fabrikat Imman Meffert,
kaliber 11,15x60R ?, tillv.nr 30678, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 65 cm, klass 1.
Förlängd spång med dolls head, system Anglais, baskylen och låsarna
scrollgraverade, vackert formade hanar, kolvhalsdiopter, dubbla
avtryckare med snälltryck, nätskuren framstock med hornnäsa och
graverat lås. Träkolv med pistolg…

Värdering: 38 000 SEK

521. DUBBELSTUDSARE, Enkelskott, fabrikat Blaser, modell S2
VÄNSTER, kaliber .470 Nitro Express, tillv.nr S/01087, se-nr
SE2193010.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 63,5 cm, klass 1.
Stålfärgad baskyl med scrollgravyr, kulspännare, dubbla avtryckare,
toplever, nätskuren framstock med framstocksknopp, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd (för vänsterskytt), gummibakkappa, rembyglar.
Pistolgreppsrosett med m…

Värdering: 65 000 SEK

522. DUBBELSTUDSARE, Enkelskott, fabrikat Army & Navy
C.S.L., kaliber .500 Nitro Express 3", tillv.nr 46943, se-nr
begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Sida vid sida, piplängd 68,5 cm, klass 1.
Laxat sikte med två extra fällbara siktblad (200 & 300 meter), förlängd
spång med låsregel, text på piporna "ARMY&NAVY 500.3" SOLID
TAPER CASE" " C.S.L. LONDON 80GRS CORDITE 570GRS
SOFTNOSE NICKEL BULLET". stålfärgad b…

Värdering: 110 000 SEK

523. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Blaser, modell D99,
kaliber 20/76-7x57R, tillv.nr 7/00746, se-nr SE2117998.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 59 cm, klass 1. Stålfärgad baskyl med gravyr,
nätskuren framstock, träkolv med pistolgrepp och justerbar kolvkam,
gummibakkappa, toppmonterad Aimpoint Acro i Hennenberg
snabbmontage.

Värdering: 55 000 SEK

524. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 96K, kaliber
20/76-7x57R, tillv.nr 351545, se-nr SE0258962.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/4+1/2 choke,
förlängd spång med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr och
signalstift, toplever, kulspännare, snälltryck, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, plastbakkappa,…

Värdering: 18 000 SEK

525. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Heym, modell 37 de Luxe,
kaliber 20/76-6,5x55, tillv.nr 51743, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/4+3/4 choke,
förlängd spång med kryssbult, lyxgraverad baskyl och sidolås, förhand
uttagbara sidolås, signalstift, snälltryck, toplever, kulspännare med
automatiskt sikte, nä…

Värdering: 20 000 SEK

526. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Hubertus, modell 30 Lyx,
kaliber 16/70-6,5x57R, tillv.nr 266300, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+1/2 choke,
förlängd spång med kryssublt, lyxgraverad baskyl med signalstift,
sidoöron, toplever, greenersäkring, kulomkopplare med automatiskt
sikte, snälltryck, träkolv med …

Värdering: 12 000 SEK

527. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 70,
kaliber 16/65-9,15x57R (.360), tillv.nr 110708, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 70 cm. Trångborrning ca 1/2+1/2 choke, förlängd
spång med dolls head, stålfärgad baskyl med enkel scrollgravyr, clef
serpent, kulomkopplare, dubbla avtryckare, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, nätskuren hor…

Värdering: 3 000 SEK

528. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn, kaliber
16/70-9,3x57R (?), tillv.nr 40130, se-nr SE0128741.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 69 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/4+cylinder,
damaskerade pipor, stålfärgad baskyl med gravyr, clef-serpent,
kulomkopplare, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, bakkappa av
buffelhorn, rembyglar.

Värdering: 3 000 SEK

529. DRILLING, Enkelskott, fabrikat F.W. Kessler, kaliber 16/65-
9,3x72R, tillv.nr 24512, se-nr SE0316160.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 68,5 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med dolls head, stålfärgad baskyl med underlever,
träkolv med pistolgrepp och kinndstöd, bakelitbakkappa.

Värdering: 3 000 SEK
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530. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Krieghoff, modell Neptun,
kaliber 16/70-7x65R, tillv.nr 70388, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/2 choke,
förlängd spång med kryssbult, text på pipan "GEORGE KNAPPWORST,
BRAUNSCHWEIG", stålfärgad baskyl och sidolås med heltäckande
gravyr, toplever, signalstift, snäll…

Värdering: 52 000 SEK

531. DRILLING, Enkelskott, fabrikat August Lüneburg Kiel
Flensburg, kaliber 16/65-9,3x72R, tillv.nr 7964, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 65,5 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/2+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, baskylen och låsarna flamhärdade,
toplever, kulomkopplare med automatiskt sikte, snälltryck, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, …

Värdering: 4 000 SEK

532. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Merkel, kaliber 16/70-
8X57JRS, tillv.nr 274683, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/2 choke,
flamhärdad och graverad baskyl, signalstift, snälltryck, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad
Helia L 3-12x56 i vridmontage.

Värdering: 10 000 SEK

533. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Krieghoff, modell Trumpf
Primus, kaliber 12/70-5,6x52R, tillv.nr 68581, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63,5 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/4+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, lyxgraverad baskyl av aluminium med
sidolås, toplever, kulspännare med automatiskt sikte, snälltryck, varbygel
av buffelhorn, toppm…

Värdering: 18 000 SEK

534. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 32 Standard,
kaliber 12/70-5,6x52R, tillv.nr 975433, se-nr SE0200852.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr och
sidoöron, signalstift, toplever, snälltryck, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, toppmonterad Aimp…

Värdering: 8 000 SEK

535. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 32 Standard,
kaliber 12/70-6,5x55, tillv.nr 974896, se-nr SE0066314.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, graverad baskyl med flamhärdning,
sidoöron, signalstift, toplever, kulomkopplare med automatiskt sikte,
snälltryck, toppmonterad Nikk…

Värdering: 9 000 SEK

536. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 30 Lyx,
kaliber 12/70-6,5x55, tillv.nr 957369, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 62 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/4 choke,
förlängd spång med kryssbult, lyxgraverad baskyl med sidoöron,
signalstift, topplever, kulomkopplare med automatiskt sikte (siktbladet
saknas), snälltryck, träkolv…

Värdering: 8 000 SEK

537. DRILLING, tysk, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell Lützen,
kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 664921, se-nr Begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/2 choke,
förlängd spång med kryssbult, flamhärdad baskyl med sidoöron och
gravyr, signalstift, kulomkopplare med automatiskt sikte, snälltryck,
träkolv med pistolgrepp och …

Värdering: 12 000 SEK

538. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 30 Lyx,
kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 965022, se-nr SE1231566.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+3/4 choke,
förlängd spång med kryssbult, lyxgraverad baskyl med sidoöron,
signalstift, toplever, snälltryck, kulomkopplare med automatiskt sikte,
toppmonterad Leupold 1-4x …

Värdering: 12 000 SEK

539. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 32 Standard,
kaliber 12/70/7x57R, tillv.nr 350247, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/4+1/2 choke,
graverad baskyl med spår av flamhärdningen, toplever, signalstift,
snälltryck, träkolv med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, baser
för fyrfots hakmontage mo…

Värdering: 8 000 SEK

540. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 30 Lyx,
kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 982176, se-nr SE0289956.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
stålfärgad baskyl med lyxgravyr och sidoöron, signalstift, toplever,
kulomkopplare med automatiskt sikte, snälltryck, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd.

Värdering: 7 000 SEK

541. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell S90, kaliber
12/70-7x57R, tillv.nr 350590, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/2+1/4 choke,
förlängd spång med kryssbult, flamhärdad baskyl med gravyr och
signalstift, toplever, snelltryck, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
gummibakkappa, rembyglar. T…

Värdering: 12 000 SEK
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542. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Husqvarna (Zoli), modell
300, kaliber 12/70/7x57R, tillv.nr 207318, se-nr SE0134864.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/2 choke,
stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, kulomkopplare, snälltryck, träkolv
med pistolgrepp och kindstöd, plastbakkappa, rembyglar, toppmonterad
Kassnar rödpunktsik…

Värdering: 10 000 SEK

543. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn, modell 3000,
kaliber 12/70/7x57R, tillv.nr F15685, se-nr SE0220812.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/2+3/4 choke,
scrollgraverad baskyl med signalstift, sidoöron, kulomkopplare med
automatiskt sikte, snälltryck, extra bred framstock, baser för fyrfots
hakmontage.

Värdering: 7 000 SEK

544. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn, kaliber
12/70-7x57R, tillv.nr 4774459, se-nr SE0178097.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 62 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, stålfärgad baskyl med gravyr och
sidoöron , signalstift, toplever, snälltryck, kulomkopplare med
automatiskt sikte. Toppmonterad Aimp…

Värdering: 5 000 SEK

545. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn, modell 3000,
kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr F14253, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 63,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 3/4+1/2 choke,
förlängd spång med kryssbult, lyxgraverad baskyl med sidoöron och
signalstift, toplever, greenersäkring, kulomkopplare med automatiskt
sikte, snällstryck, extra …

Värdering: 12 000 SEK

546. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn, kaliber
12/70-7x65R, tillv.nr F6833, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1+3/4 choke,
graverad baskyl med sidoöron, signalstift, greenersäkring, snälltryck,
kulomkopplare med automatiskt sikte, extra bred framsock, träkolv med
pistolgrepp och kindst…

Värdering: 12 000 SEK

547. DRILLING, Enkelskott, fabrikat Christoph Funk, kaliber
12/70-9,3x72R, tillv.nr 34632, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang Sida
vid sida, piplängd 68 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+3/4 choke,
förlängd spång med kryssbult, dolls head, lyxgraverad baskyl med
sidoöron och hanindikator, signalstift, kulomkopplare med automatiskt
sikte, greenersäkring, tople…

Värdering: 10 000 SEK

548. DRILLING, tyskt, Enkelskott, fabrikat Greifelt & Co, kaliber
12/65-9,3x72R, tillv.nr 31340.
Kombinationstyp Kula/Hagel/Hagel, patronantal 3, piparrangemang sida
vid sida, piplängd 68 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1+1/1 choke,
förlängd spång med kryssbult, stålfärgad baskyl med scroll-&rosegravyr,
hanvisare, toplever, sidoöron, signalstift, snälltryck, rak kolv med
nätskuren kolvhals…

Värdering: 3 500 SEK

549. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Blaser, modell BBF 700/88,
kaliber 20/70-6,5X55, tillv.nr 4/37639, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toplever, kulspännare, dubbla avtryckare, nätskuren
framstocke, träkolv med pistolgrepp och kindstöd för VÄNSTER SKYTT.
Toppmonterad Carl Zeiss Diavari-…

Värdering: 12 000 SEK

550. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Sauer & Sohn, kaliber 16/70-
7X57R, tillv.nr 655392, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 65 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, dubbla
kerstenreglar, stålfärgad baskyl med gravyr, toplever, snälltryck, träkolv
med pistolgrepp och plastbakkappa, toppmonterad B.Nickel 6x43 i
fyrfots hakmontage. Kolvlängd ca 35…

Värdering: 13 500 SEK

551. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 17, kaliber
16/20, tillv.nr 84484, se-nr SE0034224.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Sida vid
sida, piplängd 73 cm. Trångborrning ca 1/1 choke, räfflad slug pipa i
kaliber 16/65, laxat sikte med två extra fällbara siktblad, text på spången
"MAURITZ WIDFORSS H.A.B. STOCKHOLM", flamhärdad baskyl.

Värdering: 3 000 SEK

552. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 52 C,
kaliber 16/65-9,3x57R (.360), tillv.nr 123236, se-nr SE0034220.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Sida vid
sida, piplängd 73 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1 choke, förlängd
spång med kryssbult, stålfärgad baskyl med spår av flamhärdningen,
träkolv med hornbakkappa.

Värdering: 3 000 SEK

553. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 17C,
kaliber 16/65-9,3x57R (.360), tillv.nr 173505, se-nr SE0034225.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Sida vid
sida, piplängd 72,5 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1 choke, träkolv
med pistolgrepp och kindstöd, stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

554. KOMBI MED EXTRA HAGELPIPSET, Enkelskott, fabrikat
Heym, kaliber 16/70-7X57R, tillv.nr 45302.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, dubbla
kerstenreglar, stålfärgad baskyl med gravyr, signalstift, toplever,
snälltryck, träkolv med pistolgrepp och kinstöd, toppmonterad Hensoldt
Diavari-D 1,5-6x i fyrfots hakmontag…

Värdering: 12 000 SEK
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555. KOMBI, tysk, Enkelskott, fabrikat Stiegele, kaliber 16/65-
9,9x47R, tillv.nr 10761, se-nr SE2307932.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 71 cm. Trångborrning ca 3/4 choke, damaskerad hagelpipa,
laxat korn och sikte, förlängd spång med dolls head, guldtext på
spången "STIEGELE IN MÜNCHEN, snälltryck, heltäckand djupgravyr
på baskylen, låsarna och hanarna, kolvha…

Värdering: 33 000 SEK

556. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, modell 48, kaliber
16/65-9,3x57R (.360), tillv.nr 60102, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Sida vid
sida, piplängd 73 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1 choke, förlängd
spång med dolls head, scrollgraverad baskyl, scroll- & djurgravyr på
låsen, träkolv med pistolgrepp, hornbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

557. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Heym, kaliber 16/70-7x65R,
tillv.nr 74113, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 63,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, dubbla
kerstenreglar, graverad aluminiumbaksyl, signalstift, träkolv med
pistolgrepp och kindstöd, toppmonterad Carl Zeiss Diasta 8x52 i fyrfots
hakmontage.

Värdering: 10 000 SEK

558. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Blaser, modell ES70, kaliber
12/70x7x57R, tillv.nr 10941, se-nr begagnad.
Patronantal 2, piparrangemang Bock, piplängd 60 cm, klass 1.
Trångborrning ca 1/1 choke, baskyl av aluminium med gravyr, toplever,
dubbla avtryckare, snälltryck, hanspännare, träkolv med pistolgrepp,
monogramgraverad rosett, toppmonterad Carl Zeiss Diavari 1,5-6x i
fyrfots hakmontage. Observera a…

Värdering: 15 000 SEK

559. KOMBI, tjeckiskt, Enkelskott, fabrikat Brno, modell ZH304,
kaliber 12/70-7x57, tillv.nr 415830/3/444056, se-nr SE0220017.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 3/4 choke, graverad baskyl,
dubbla avtryckare, träkolv med plastbakkappa, rembyglar,
toppmonterad stålklack.

Värdering: 3 000 SEK

560. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Classic, kaliber 12/70-7x57R,
tillv.nr 31537, se-nr SE0216333.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 59,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, toppmonterad
Kassnar rödpunktsikte.

Värdering: 3 000 SEK

561. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Brno, modell 502.2, kaliber
12/70-7x57R, tillv.nr 01017, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, graverad baskyl,
toplever, snälltryck, träkolv med pistolgrepp, toppmonterad Leupold 1-
4x.

Värdering: 3 000 SEK

562. KOMBI MED EXTRA HAGELPIPSET, Enkelskott, fabrikat
Brno, modell 502.2, kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 01067, se-nr
SE1245485.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning 1/1 choke, graverad baskyl,
snälltryck, framstock med skena, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterad Kassnar rödpunktsikte. Ett licenspliktigt hagelpipset
medföljer, kaliber 12/70, trån…

Värdering: 2 000 SEK

563. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 211E, kaliber
12/70-7x65R, tillv.nr 101861, se-nr SE0120046.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 65 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, dubbla
kerstenreglar, stålfärgad baskyl med lyxgravyr, signalstift, ejektor på
hagelpipan, snälltryck, tredelad framstock, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, gummibakkappa, rembyg…

Värdering: 9 000 SEK

564. KOMBI MED EXTRA HAGELPIPSET, Enkelskott, fabrikat
Antonio Zoli, kaliber 12/70-7x57R, tillv.nr 130566, se-nr
SE0459238.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 65 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/2 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, snälltryck, toplever, träkolv med pistolgrepp och kindstöd.
Ett extra licenspliktigt hagelpipset medföljer kaliber 12/70, piplängd 68
cm, trångborrning …

Värdering: 4 000 SEK

565. KOMBI, italienskt, Enkelskott, fabrikat Husqvarna, kaliber
12/76-7x57R, tillv.nr 212643, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 65 cm, klass 1. Trångborrning ca 3/4 choke, stålfärgad baskyl
med gravyr, toppmonterad Leupold Vari-X IIc 1-4x20.

Värdering: 3 000 SEK

566. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Tikka, modell M77K, kaliber
12/707x57R, tillv.nr 21357, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 63,5 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, ejektor på
hagelpipan, toplever, träkolv med pistolgrepp och kindstöd,
toppmonterad Kassnar rödpunktsikte.

Värdering: 3 000 SEK

567. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Lincoln, modell TM 2000 K,
kaliber 12/76-7x57R, tillv.nr 206781, se-nr SE2223344.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang EP,
piplängd 63 cm, klass 1.Trångborrning ca 3/4 choke, stålfärgad baskyl,
träkolv med pistolgrepp och justerbart kindstöd, gummibakkappa,
toppmonterad Docter rödpunktsikte.

Värdering: 5 000 SEK

568. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Miroku, kaliber 12/70-6,5x55,
tillv.nr 70937NZ, se-nr SE0094737.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 61 cm, klass 1. Utbytbar choke, ejektorer, toppmonterad
30mm ringar.

Värdering: 3 500 SEK
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569. KOMBI, Enkelskott, fabrikat CZ/Brno, modell 502.5, kaliber
12/70-6,5x55, tillv.nr 6 502.5 00075, se-nr SE0208994.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, snälltryck,
toppmonterad Leupold 1-4x Vari-X IIc.

Värdering: 3 000 SEK

570. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Antonio Zoli, kaliber 12/70-
6,5x55, tillv.nr 165781, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 65 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, graverad baskyl,
toplever, snälltryck, toppmonterad Leupold 2-7x32 i fyrfots hakmontage.

Värdering: 3 500 SEK

571. KOMBI MED EXTRA HAGELPIPSET, Enkelskott, fabrikat
Renato Menegon, kaliber 12/70-6,5x55, tillv.nr 01474, se-nr
SE0165135.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 65 cm, klass 1. Trångborrning ca 1/1 choke, snälltryck, träkolv
med pistolgrepp. Ett extra licenspliktigt pipset medföljer kaliber 12/70,
trångborrning ca 1/1+3/4 choke, tillverkningsnummer 01474, vapenID
SE0165136.

Värdering: 2 000 SEK

572. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Merkel, modell 211E, kaliber
12/70-6,5x57R, tillv.nr 101963.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 65 cm, klass 2. Trångborrning ca 1/1 choke, dubbla
kerstenreglar, lyxgraverad baskyl med signalstift, snälltryck, tredelad
framstock, träkolv med pistolgrepp och gummibakkappa (något dåligt
inpassad). Toppmonterad Aimpoint 500…

Värdering: 9 000 SEK

573. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Brno, modell ZH305, kaliber
12/70-5,6x52R, tillv.nr 3-907956, se-nr SE1373683.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 60 cm, klass 2. Toppmonterad Micro-Trac.

Värdering: 2 000 SEK

574. KOMBI, Enkelskott, fabrikat Tikka, modell 77K, kaliber
12/70-222R, tillv.nr 36070, se-nr begagnad.
Kombinationstyp Kula/Hagel, patronantal 2, piparrangemang Bock,
piplängd 63,5 cm, klass 2. Utbytbar choke, träkolv med pistolgrepp och
kindstöd, gummibakkappa. Toppmonterad Bushnell Banner 2,5x.

Värdering: 3 000 SEK

575. GEVÄR, belgiskt, Rollingblock, fabrikat Manufacture
Liegeoise, modell Skolgevär 1860, kaliber .22, tillv.nr 843/26,
se-nr SE2227473.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 65 cm, klass 4. Laxat sikte
med ett extra siktblad, flamhärdad låda, framstocken och kolven av trä,
räfflad stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

576. GEVÄR, Repeter, fabrikat Kongsberg Våpenfabrikk, modell
1912 Krag, kaliber 6,5x55, tillv.nr 22775, se-nr SE2336758.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Ställbart
sikte, bajonettfäste, träkolv med pistolgrepp och stålbakkappa.

Värdering: 7 500 SEK

577. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 94-14,
kaliber 6,5x55, tillv.nr 94028, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 45, klass 1. Ställbart sikte,
bajonettfäste, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 5 000 SEK

578. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 94-14,
kaliber 6,5x55, tillv.nr 6448, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 45 cm, klass 1.
Bajonettfäste, ställbart sikte, helstock med stålbakkappa, bajonett
medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

579. GEVÄR, Repeter, fabrikat Husqvarna, modell 38, kaliber
6,5x55, tillv.nr 649606, se-nr SE1555335.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.

Värdering: 2 000 SEK

580. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96, kaliber
6,5x55, tillv.nr 194214, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1.

Värdering: 2 000 SEK

581. GEVÄR, Repeter, fabrikat Mauser Obendorf, modell 1896,
kaliber 6,5x55, tillv.nr 58905, se-nr SE0143780.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1.

Värdering: 2 000 SEK

582. GEVÄR, Repeter, fabrikat Mauser Obendorf, modell 96,
kaliber 6,5x55, tillv.nr 37218, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Ställbar
diopter.

Värdering: 2 000 SEK

583. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96, kaliber
6,5x55, tillv.nr ÅA, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm. Lådan stämplad
"Å.A".

Värdering: 2 000 SEK

584. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96, kaliber
6,5x55, tillv.nr 345072, se-nr SE0128742.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Diopter.

Värdering: 2 000 SEK

585. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96, kaliber
6,5x55, tillv.nr 438696, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Diopter.

Värdering: 2 000 SEK

586. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96, kaliber
6,5x55, tillv.nr 140597, se-nr SE0112285.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Bricka med
namngravyr.

Värdering: 2 000 SEK
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587. GEVÄR, Repeter, fabrikat Mauser Obendorf, modell 96,
kaliber 6,5x55, tillv.nr OG41141, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Elite
m/edström diopter, träkolv med stålbakkappa, bricka med initialer.

Värdering: 2 000 SEK

588. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96, kaliber
6,5x55, tillv.nr 449256, se-nr SE0034217.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1.

Värdering: 2 000 SEK

589. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96, kaliber
6,5x55, tillv.nr 338148, se-nr SE0027748.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1.

Värdering: 2 000 SEK

590. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96, kaliber
6,5x55, tillv.nr 234792, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 66 cm, klass 1.
Sidosäkring, ombyggt slutstyckshandtag, toppmonterade 30mm ringar,
justerbar kolvkam, gängad pipmynning.

Värdering: 2 000 SEK

591. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96, kaliber
6,5x55, tillv.nr JV277025, se-nr SE0110885.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1.

Värdering: 2 000 SEK

592. KULGEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96,
kaliber 6,5x55, tillv.nr 268339, se-nr SE0108000.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1.

Värdering: 2 000 SEK

593. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 63, kaliber
6,5x55, tillv.nr 68978, se-nr SE0128743.
Patronantal 5, piparrangemang EP', piplängd 74 cm, klass 1. Elit diopter
m/edström.

Värdering: 2 000 SEK

594. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 63, kaliber
6,5x55, tillv.nr 34323, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1.
Toppmonterad Tasco 4x40, sidosäkring.

Värdering: 2 000 SEK

595. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 63, kaliber
6,5x55, tillv.nr 110551, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Diopter,
träkolv.

Värdering: 2 000 SEK

596. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 96, kaliber
6,5x55, tillv.nr 267776, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Ställbart
sikte, träkolv med pistolgrepp och stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

597. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 63, kaliber
6,5x55, tillv.nr 356363, se-nr SE0034197.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Elit diopter
m/edström.

Värdering: 2 000 SEK

598. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 63, kaliber
6,5x55, tillv.nr 228979, se-nr SE1049149.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Diopter,
träkolv med pistolgrepp och kindstöd.

Värdering: 2 000 SEK

599. GEVÄR, Repeter, fabrikat Carl Gustav, modell 63, kaliber
6,5x55, tillv.nr MB65623, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 74 cm, klass 1. Elite
m/edström diopter, träkolv med plastbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK

600. GEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Carl Gustav, modell
AG42, kaliber 6,5x55, tillv.nr 32188B, se-nr begagnad.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 64 cm, klass 1. Pågängad
adapter på mynningen.

Värdering: 10 000 SEK

601. GEVÄR, Repeter, fabrikat Mauser Obendorf, modell K98
(m/1935 Brazil), kaliber 7x57, tillv.nr 1167, se-nr begagnad.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 56 cm, klass 1. Mauser
logga på lådan.

Värdering: 3 500 SEK

602. GEVÄR, kinesiskt, Halvautomatisk, fabrikat Norinco?,
modell SKS, kaliber 7,62x39, tillv.nr 10042607, se-nr begagnad.
Patronantal 10, piparrangemang EP, piplängd 51 cm. Ställbart sikte,
plundringsbart magasin, plastkolv med fällbar kolv, bajonett. Omonterad
mynningsbroms medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

603. GEVÄR, Halvautomatisk, fabrikat Springfield, modell M1
Garand, kaliber .30-06, tillv.nr 3787132, se-nr begagnad.
Patronantal 8, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1. Träkolv,
ställbart sikte.

Värdering: 6 000 SEK

604. GEVÄR, jugoslavisk, Repeter, modell m/48 (K98), kaliber
8x57JS, tillv.nr S3182, se-nr SE2336757.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 60 cm, klass 1.

Värdering: 7 500 SEK

605. GEVÄR, Rollingblock, fabrikat Carl Gustav, modell 1889,
kaliber 8x58RD, tillv.nr 11847, se-nr SE0125196.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 84 cm. Bajonett medföljer.
Spegelblank pipa med tydliga räfflor.

Värdering: 2 000 SEK
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606. GEVÄR, Rollingblock, fabrikat Carl Gustav, modell 1889,
kaliber 8x58RD, tillv.nr 541, se-nr SE0034205.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 84 cm.

Värdering: 2 000 SEK

607. GEVÄR, Rollingblock, fabrikat Carl Gustav, modell 1867,
kaliber 12,7x44R, tillv.nr 2612, se-nr SE0125195.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 95 cm. Spegelblank pipa
med tydlig räffling, bajonett medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

608. GEVÄR, Rollingblock, fabrikat Carls Borg Tygstation,
modell 1864-68, kaliber 12,7x44R, tillv.nr 4751, se-nr
begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 84 cm.

Värdering: 2 000 SEK

609. GEVÄR, Rollingblock, fabrikat Husqvarna, modell 1867,
kaliber 12,7x44R, tillv.nr 7345, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 94 cm. Bajonett medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

610. GEVÄR, Rollingblock, fabrikat Carl Gustav, modell 1867,
kaliber 12,7x44R, tillv.nr 8523, se-nr SE1216978.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 95 cm, klass 1. Bricka på
kolven med namngravyr. Lådtangen stämplad "Remington...". Tydliga
räfflor i pipan med fläckar och märken.

Värdering: 2 000 SEK

611. GEVÄR, Rollingblock, fabrikat Husqvarna, modell 1867,
kaliber 12,7x44RF, tillv.nr 9248, se-nr SE0034223.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 95 cm. Ställbart sikte,
kantantänt lås, prisplakett på kolven.

Värdering: 2 000 SEK

612. GEVÄR, Rollingblock, fabrikat Carl Gustav, modell 1864-
68, kaliber 12,7x44R, tillv.nr 505, se-nr begagnad.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 84 cm. Spegelblank pipa
med tydliga räfflor.

Värdering: 2 000 SEK

613. CARL ZEISS, DIALYT 8X56B.
Läderväska medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

614. KIKARE, CARL ZEISS, VICTORY RANGE FINDER 8X56.
Bärrem av nylon, linsskydd.

Värdering: 13 000 SEK

615. BLASER MONTAGE FÖR ZEISS.
Passar Carl Zeiss kikarsikte med skenmontage.

Värdering: 2 000 SEK

616. SADELMONTAGE, BLASER.
30mm ringar.

Värdering: 2 000 SEK

617. SADELMONTAG, BLASER.
30mm ringar.

Värdering: 2 000 SEK

618. SADELMONTAGE, BLASER.
30mm aluminiumringar.

Värdering: 2 000 SEK

619. SADELMONTAGE, BLASER R93/R8.
30mm ringar.

Värdering: 1 500 SEK

620. SADELMONTAGE, MAK FÖR BLASER.
30mm ringar.

Värdering: 1 000 SEK

621. SADELMONTAGE, BLASER 30mm.
För Blaser bla R8/R93.

Värdering: 2 000 SEK

622. VORTEX VENOM.
Rödpunktsikte, originalkartongen med tillbehör medföljer.

Värdering: 1 500 SEK

623. RÖDPUNKTISKTE AIMPOINT MICRO H-2.
2 MOA, fäste för weaverklack/picatinnyskena.

Värdering: 3 000 SEK

624. AIMPOINT MICRO H1 2MOA.
Platta för weaverklack eller picatinnyskena.

Värdering: 2 000 SEK

625. AIMPOINT MICRO H-2 2MOA.
Utan fäste.

Värdering: 3 500 SEK

626. RÖDPUNKT SIKTE, AIMPOINT MICRO H-1 2MOA.
Hennenberg snabbmontage för Blaser R93/R8, originalkartongen
medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

627. RÖDPUNKTSIKTE AIMPOINT 9000L 2MOA #W2351739.
30mm tub, originalkartongen medföljer. Namnsignatur på tuben.

Värdering: 2 000 SEK

628. AIMPOINT CompC 4MOA.
Originalfäste för weaver/picatinny-klack.

Värdering: 1 500 SEK

629. RÖDPUNKTSIKTE AIMPOINT 9000SC 2MOA.
30mm tub, #1323152.

Värdering: 1 500 SEK
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630. VORTEX CROSSFIRE II 3-12X56.
30mm tub, belyst riktmedel, kikarringar monterade, olika skruvar på
fästet.

Värdering: 3 000 SEK

631. KIKARSIKTE, VORTEX STRIKE EAGLE 1-8X24.
Belyst riktmedel AR-BDC2, 30mm tub, Vortex Cantilever fäste
monterad, originalkartongen medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

632. KIKARISKTE VORTEX VIPER PST 6-24X50.
Belyst riktmedel EBR-1 MRAD, Vortex Precision Matched Ringar, Vortex
libell. Originalkartongen medföljer.

Värdering: 5 000 SEK

633. KIKARSIKTE, LEUPOLD VX-III 1,5-5X20mm.
30mm tub, belyst riktmedel duplex.

Värdering: 3 000 SEK

634. KIKARSIKTE, LEUPOLD VX-III, 3,5-10X50MM.
Belyst riktmedel 4 dot, 30mm tub, original linsskydd av aluminium.

Värdering: 5 000 SEK

635. KIKARSIKTE, TRIJICON ACCUPOINT 3-9X40.
Riktmedel post triangle amber, 1" tub.

Värdering: 2 500 SEK

636. KIKARSITKE, TRIJICON ACCUPOINT 2,5-10X56.
30mm tub, riktmedel triangle post amber.

Värdering: 3 500 SEK

637. KIKARSIKTE, TRIJICON 5-20X50.
30mm tub, riktmedel belyst mil-dot, targetrattar.

Värdering: 3 000 SEK

638. KIKARSIKTE, SIG-SAUER SIERRA 3BDX.
30mm tub, riktmedel BDX-R1, originalförpackningen medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

639. KIKARSIKTE, SCHMIDT & BENDER, 1,5-6X42.
30mm tub, riktmedel 1.

Värdering: 2 500 SEK

640. KIKARSIKTE, KAHLES HELIA CT, 3-10X50.
1" tub, riktmedel 4.

Värdering: 2 000 SEK

641. KIKARSIKTE, KHALES, HELIA C 1,5-6X42.
30mm tub, medförstorande riktmedel 4.

Värdering: 3 500 SEK

642. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI V 3-12X56 T*.
30mm tub, medförstorande och belyst (skymning) riktmedel 40.

Värdering: 4 000 SEK

643. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI V 3-12X56 T*.
30mm tub, belyst ( endast skymning) och medförstorande riktmedel 40.

Värdering: 6 000 SEK

644. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI Z 3-12X56 MC.
30mm tub, medförstorande riktmedel 4.

Värdering: 3 000 SEK

645. KIKARSIKTE CARL ZEISS DIAVARI VM 3-12X56 T*.
Belyst och medförstorande riktmedel 4, endast skymningsbelysning,
endast skenmontage. Originalkartongen med linsskkydd medföljer.

Värdering: 6 000 SEK

646. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI V 3-12X56 T*.
Belyst (för skymning) och medförstorande riktmedel 40, 30mm tub, fäste
med skena monterad.

Värdering: 5 000 SEK

647. KIKARSIKTE CARL ZEISS 3-12X56-ZM T*.
skenmontage, medförstorande riktmedel duplex.

Värdering: 3 500 SEK

648. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DURALYT 2-8X42.
Belyst riktmedel 60, 30mm tub.

Värdering: 4 000 SEK

649. KIKARSIKTE, CARL ZEISS TERRA 4-12x50.
1" tub, riktmedel RZ.

Värdering: 3 000 SEK

650. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI-Z 1,5-6X42.
30mm tub, meförstorande riktmedel 1.

Värdering: 3 000 SEK

651. KIKARSIKTE, CARL ZEISS, 1,5-6X42 VARIPOINT T*.
30mm tub, belyst riktmedel 54.

Värdering: 3 500 SEK

652. KIKARSIKTE, CARL ZEISS V6 2-12X50.
30mm tub, belyst riktmedel 60, ASV-kulbeanekompensator, Warne-
ringar monterade, originalkartongen och linsskydd medföljer.

Värdering: 8 000 SEK

653. KIKARSIKTE, CARL ZEISS CONQUEST DL 3-12X50.
30mm tub, belyst riktmedel 60.

Värdering: 6 000 SEK

654. KIAKRSIKTE, CARL ZEISS VICTORY VARIPOINT.
3-12x56 T*, 30mm tub, belyst och medförstorande riktmedel 56.

Värdering: 6 000 SEK

655. KIKARSIKTE, CARL ZEISS, 3-12X56 T* DIAVARI V.
30mm tub, medförstorande belyst riktmedel duplex.

Värdering: 6 000 SEK
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656. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI 1,5-6x42 T*.
30mm tub, medförstorande riktmedel 4.

Värdering: 3 500 SEK

657. KIKARSIKTE, CARL ZEISS, 3-12X50 CONQUEST DL.
30mm tub, belyst riktmedel 60, originalkartongen medföljer.
Kulbanekompensator.

Värdering: 6 000 SEK

658. KIKARSIKTE, CARL ZEISS DIAVARI 3-12X56 T*.
30mm tub, belyst och medförstorande riktmedel 44.

Värdering: 4 000 SEK

659. KIKARSIKTE, SWAROVSKI 3-12X50 HABICHT.
30mm tub, belyst och medförstorande riktmedel 4.

Värdering: 3 500 SEK

660. KIKARSIKTE, SWAROVSKI Z6 2,5-15X44P.
30mm tub, riktmedel 4, ballistiskt torn.

Värdering: 8 000 SEK

661. KIKARSIKTE, SWAROVSKI HABICHT 3-12X50.
30mm stål-tub, medförstorande riktmedel 4.

Värdering: 3 000 SEK

662. KIKARSIKTE, SWAROVSKI HABICHT 3-9X36A.
1" tub, riktmedel 4, Sako montageringar för Sako-låda monterade.

Värdering: 2 500 SEK

663. KIKARSIKTE SWAROVSKI Z6I 2-12X50 GEN 1.
30mm tub, belyst riktmedel 4.

Värdering: 6 000 SEK

664. KIKARSIKTE, SWAROVSKI Z8i 1-8x24mm.
30mm tub, belyst riktmedel 4A-IF Circle dot.

Värdering: 15 000 SEK

665. SWAROVSKI dS 5-25x52P.
Belyst rikmedel med avståndsmätare L4Ai, tubdiameter 40mm.

Värdering: 30 000 SEK

666. KIKARSIKTE LEICA MAGNUS 1-6,3X24.
30mm tub, belyst riktmedel 4, Leupold QR-ringar monterade.

Värdering: 11 000 SEK

667. KIKARSIKTE, MEOPTA ZD 1-4X22.
belyst riktmedel K-Dot 5,56ZD, 30mm tub.

Värdering: 3 000 SEK

668. KIKARSIKTE, KITE OPTICS, 2-12X50.
Kite KSP HD2 X6I/BL/2-12x50 belyst riktmedel 4Ai, originalkartongen
medföljer. 30mm tub.

Värdering: 4 000 SEK

669. ATN MARS 4 TERMISKT KIKARSIKTE.
Originalkartongen medföljer.

Värdering: 20 000 SEK

670. MÖRKERSIKTE, IR, YUKON SENTINELL.
2,5X50, originalförpackningen medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

671. MÖRKERHJÄLPMEDEL, NITE SITE VIPER.
Originalväskan medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

672. KIKARE, C.P. GOERZ BERLIN.
Text på ena tuben "SF. 14 G. Fussa. 7880 VIII.18." och "No632" och "A"
under en krona.

Värdering: 3 000 SEK

673. Huggare m/1748-1856.
Klingans längd ca 57,5 cm Läderbalja med mässingsbeslag, P-stämplad
klinga.

Värdering: 1 500 SEK

674. HUGGARE m/1846 Skeppsgossekåren.
Klingans längd ca 55,5 cm, fäste av mässing.

Värdering: 800 SEK

675. SABEL.
Klingans längd ca 89 cm, P-stämplad klinga (ej tillhörande, klinga till
hussarsabel m/1791). Klinga monterad på fäste till sabel m/1893.

Värdering: 1 800 SEK

676. SABEL, m/1854, för manskap.
Klingans längd ca 90 cm, svärtad plåtbalja.

Värdering: 1 800 SEK

677. SABEL, M/1899 FÖR INFAN. OFF.
Klingans längd ca 81 cm, etsad klinga, portepé, E&F Hörster, svärtad
plåtbalja.

Värdering: 2 000 SEK

678. BAJONETT, SCHWEIZISK, ELSENER SCHWYZ.
m/1914, klingans längd 48 cm, sågtandad rygg, plåtbalja.

Värdering: 1 200 SEK

679. Bajonetter 2st.
Chassepot m/1866 , hylsbajonett m/1815.

Värdering: 800 SEK

680. BAJONETTER, m/96.
3 st.

Värdering: 800 SEK

681. BAJONETTER, AK4, EICHHORN.
2 st.

Värdering: 800 SEK

Sida 40 av 46



682. 2 STYCKEN BAJONETTER.
Tysk bajonet för m/98, klingan märkt E.u F.Hörster (bärläder
reproducerat?). Bajonett för Krag m/94-98.

Värdering: 1 000 SEK

683. BAJONETTER, AK4, BACHO.
3 st.

Värdering: 1 000 SEK

684. BAJONETTER, AK4, BACHO.
3 st.

Värdering: 1 000 SEK

685. STRIDSKNIV, SVENSK, FM/64.
Klinganslängd ca16,5 cm, totallängd ca 28,5 cm, kronmärkt.

Värdering: 6 000 SEK

686. STRIDSKNIV, SVENSK, FM/64.
Klinganslängd ca16,5 cm, totallängd ca 28,5 cm, kronmärkt. Balja av
trä.

Värdering: 9 000 SEK

687. STRIDSKNIV, SVENSK, FM/56.
Klinganslängd ca 16 cm, totallängd ca 28 cm, kronmärkt.

Värdering: 12 000 SEK

688. KNIVAR, 4 STYCKEN REPORDUKTION AV KLASSISKA
MILITÄRA KNIVAR.
2 kartonger medföljer.

Värdering: 1 000 SEK

689. KNIVAR, FROST, HUSKY & LAPPLANDER 95.
Total knivlängd ca 20 cm, bladlängd ca 8 cm, läderslida, slidan till
Huskyn är stämplad med Husqvarna märke.

Värdering: 1 000 SEK

690. KNIVAR, 3 STYCKEN.
Buck 120, Eka Swingblade, Brusletto.

Värdering: 1 000 SEK

691. KNIVAR.
2 stycken, Browning; totallängd ca 38 cm, nylonfodral. Magnum;
totallängd ca 32 cm, läderfodral.

Värdering: 500 SEK

692. STICKKNIV, BOWIE, 2st, LINDER.
Stickkniv; totallängd ca 37 cm, läderfodral. Bowie: totallängd ca 33 cm,
läderfodral.

Värdering: 600 SEK

693. KNIV, BILL SANDERS.
Bladlängd ca 10 cm, totallängd ca 20 cm, taperad full tang, skaft av trä,
läderslida.

Värdering: 1 500 SEK

694. KNIV, COLD STEEL, MAGNUM TANTO II.
Blad längd ca 19 cm, totallängd ca 33 cm, läderslida.

Värdering: 1 200 SEK

695. FÄLLKNIV, LINTON.
Modell L-92021, ATS-34 stål, linerlock, bladlängd ca 8 cm, totallängd ca
19 cm.

Värdering: 1 000 SEK

696. FÄLLKNIVAR, 2st, SOG & SPYDERCO.
SOG; modell Flash 1, assisted, bladlängd ca 6cm, totallängd ca 15 cm.
Spyderco; modell Cricket SS, bladlängd ca 5cm, totallängd ca 12 cm.

Värdering: 1 000 SEK

697. FÄLLKNIV, KERSHAW SPEED-SAFE BLUR 1670BLK.
Bladlängd ca 9 cm, totallängd ca 20 cm, assisted, originalkartongen
medföljer.

Värdering: 800 SEK

698. FÄLLKNIV, BENCHMADE 940 OSBORNE AXIS.
Bladlängd ca 8,5 cm, totallängd ca 20 cm, originalkartongen medföljer.

Värdering: 1 600 SEK

699. FÄLLKNIV, BENCHMADE 670 APPARATION.
Bladlängd ca 8,5 cm, totallängd ca 19,5 cm, assisted, originalkartongen
medföljer.

Värdering: 1 600 SEK

700. KNIV, LINDER BOWIE.
Totallängd ca 33 cm, bladländ ca 20 cm. Skaft av horn, läderslida.

Värdering: 500 SEK

701. KNIV, KERSHAW TROOPER 1007.
Totallängd ca 24 cm, bladlängd ca 13 cm, läderslida med clips
medföljer, originallådan medföljer.

Värdering: 1 500 SEK

702. FÄLLKNIV, PUMA CUSTOM.
Totallängd ca 17,5 cm, bladlängd ca 7 cm, högglans polerat blad,
graverade scollor med scrimshaw. Modell nr 38 0032, träask medföljer.

Värdering: 3 500 SEK

703. KNIV, PUMA SKINMASTER.
Fulltånge, totallängd ca 20,5 cm, bladlängd ca 10 cm, hjorthornsskaft,
träask medföljer, modellnummer 11 6010. Läderslida medföljer.

Värdering: 2 500 SEK

704. KNIV.
Damaskerat blad med signatur "Bill", bladlängd ca 10,5 cm, totalläng ca
23,5 cm, skaft av horn och stabbad (?) björk, mönstrad läderslida.

Värdering: 1 500 SEK

705. KNIV.
Damaskerat blad med signatur "Bill", bladlängd ca 9,5 cm, totalläng ca
21,5 cm, skaft av horn och buffelhorn, mönstrad läderslida.

Värdering: 1 500 SEK
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706. KNIV, FINSK, TOMMI PUUKKO.
Bladlängd ca 8,5 cm, totallängd ca 19,5 cm, björkskaft, läderslida,
bladsignatur "OK".

Värdering: 500 SEK

707. KNIV.
Bladlängd ca 10 cm, totallängd ca 22 cm, läderslida med mönster,
filework på bladryggen.

Värdering: 500 SEK

708. KNIV, JAKTKNIV.
Bladlängd ca 7cm, totallängd ca 18,5 cm, taperad tang, handtag av
micarta, filework på knivryggen, knivslida av läder.

Värdering: 1 000 SEK

709. FÄLLKNIV, WILLAM HENRY H300 D Legacy SN 7-300-
0097.
Damaskerat knivblad, magnetlås, skollor av kolfiber, originallådan med
läderfodral medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

710. KNIV, RANDALL MADE 1-7.
Bladlängd ca 18 cm, totallängd ca 30 cm, "S"-stämplad klinga, skaft av
micarta, parerskydd av mässing, läderslida med slipsten.

Värdering: 7 000 SEK

711. KNIV, KAJ EMBRETSEN.
Damaskerad fulltånge med filework, fosilerad/stabbad benskollor,
damaskerade bolster, läderslida signerad KE, knivens totala längd ca
16,5 cm, knivbladet ca 7 cm, knivbladet signerat EMBRETSEN.

Värdering: 13 500 SEK

712. KNIVAR, PUMA, AFRICAN WILDLIFE 3rd EDITION.
Set om 5 knivar vara 3 är fällknivar, numrerad upplaga 41/250,
träschatull medföljer.

Värdering: 18 000 SEK

713. SLAGLÅSREVOLVER, engelsk, fabrikat Allen & Thurber,
modell Pepperbox, kaliber 8mm, tillv.nr 257.
Patronantal 6, piplängd 8 cm. Graverad stommen, kolvsidorna av trä.
Har tillhört vapensamlingen från Van Der Nootska Palatset.

Värdering: 5 000 SEK

714. SLAGLÅSREVOLVER, engelsk, fabrikat Allen´s Patent,
kaliber 8mm.
Patronantal 6, piplängd 8 cm. Graverad stomme, kolvsidorna av trä. Har
tillhört vapensamlingen från Van Der Nootska Palatset.

Värdering: 5 000 SEK

715. SLAGLÅSPISTOL, ENGELSK, PEPPERBOX.
piplängd ca 7,5 cm, kaliber ca 9mm, gravyr på stommen.

Värdering: 3 000 SEK

716. SLAGLÅSREVOLVER, kaliber 9mm.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 8,5 cm. Gravyr på
stommen, kolvsidorna av trä. Har tillhört vapensamlingen från Van Der
Nootska Palatset.

Värdering: 3 000 SEK

717. SLAGLÅSREVOLVER, Single Action, fabrikat Bacon Arms,
modell Pocket 1858, kaliber .31, tillv.nr 155.
Patronantal 5, piplängd 10 cm. Kolvsidorna av trä.

Värdering: 8 000 SEK

718. SLAGLÅSREVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell
Pocket 1849, kaliber .31, tillv.nr 287619.
Patronantal 5, piplängd 10 cm. Kolvsidorna av trä, stommen och
varbygeln av mässing.

Värdering: 8 000 SEK

719. SLAGLÅSREVOLVER, MANHATTAN FIRE ARMS CO ,
SERIE IV, TILLVERKNINGSNUMMER 54475.
Kaliber .36, 5-skotts trumma, kolvsidorna av trä, gravyr på trumman.

Värdering: 6 000 SEK

720. SLAGLÅSREVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell
1851 Navy, kaliber .36 Svartkrut, tillv.nr 50963.
Piplängd 19 cm. Kolvsidorna av ben, varbygeln och kolvstommen av
mässing. Har tillhört vapensamlingen från Van Der Nootska Palatset.

Värdering: 18 000 SEK

721. SLAGLÅSREVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell
Police 1862, kaliber .36, tillv.nr 18101.
Patronantal 5, piplängd 11,5 cm. Kolvsidorna av trä, stommen och
varbygeln av mässing.

Värdering: 8 000 SEK

722. SLAGLÅSREVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell
1849 Pocket, kaliber .36, tillv.nr 151287.
Patronantal 5, piplängd 15 cm. Graverad trumma, kolvsidorna av trä,
monogramgravyr på kolvstommen.

Värdering: 8 000 SEK

723. SLAGLÅSREVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell
1861 Navy, kaliber .36, tillv.nr 30564.
Patronantal 6, piparrangemang EP, piplängd 19 cm. Kolvsidorna av trä,
stommen och varbyeln av mässing.

Värdering: 16 000 SEK

724. SLAGLÅSREVOLVER, Single Action, fabrikat Remington,
modell New Model Army, kaliber .44 Svartkrut, tillv.nr 37912.
Patronantal 6, piplängd 20 cm. Kolvsidorna av trä med inspector mark,
varbygel av mässing. Har tillhört vapensamlingen från Van Der Nootska
Palatset.

Värdering: 18 000 SEK
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725. SLAGLÅSREVOLVER, Single Action, fabrikat Colt, modell
1860 Army, kaliber .44 Svartkrut, tillv.nr 118212.
Piplängd 20 cm. Kolvsidorna av trä, varbygeln av mässing. Har tillhört
vapensamlingen från Van Der Nootska Palatset.

Värdering: 18 000 SEK

726. SLAGLÅSREVOLVER, Double Action, fabrikat Starr Arms,
modell 1858, kaliber .44, tillv.nr 7886.
Patronantal 6, piplängd 15,5 cm. Kolvsidorna av trä med
inspectorsmark.

Värdering: 10 000 SEK

727. FLINTLÅSPISTOLER ETT PAR, fabrikat Spenglein.
Piplängd 24,4 cm. Träkolv med stålbeslag, låset signerat "SPENGLEIN",
laddstaken av trä, hornnäsa. Ägarmonogram(?) på kolvarna. Har tillhört
vapensamlingen från Van Der Nootska Palatset.

Värdering: 15 000 SEK

728. FLINTLÅSPISTOLER, ETT PAR.
1700-tal, kaliber ca 9mm, piplängd ca 8,5 cm, träkolv med
mässingsbeslag, laddstake av trä (ena laddstaken saknas).

Värdering: 10 000 SEK

729. SLAGLÅSPISTOLER, SVENSKA, ETT PAR.
Piplängd ca 13 cm, träkolv med mässingsbeslag, träladdstake.

Värdering: 2 500 SEK

730. SLAGLÅSPISTOL, kaliber 10mm.
Piplängd 11,2 cm. Oktagonal mässingspipa, träkolv med
mässingsbeslag. Otydlig signatur på låset. Har tillhört vapensamlingen
från Van Der Nootska Palatset.

Värdering: 3 000 SEK

731. SLAGLÅSPISTOL, fabrikat Westley Richards, modell
Howdah, tillv.nr 435.
Piparrangemang Sida vid sida, piplängd 18 cm. Kaliber ca 17mm,
dubbelpipig, damaskerade pipor, text på spången "WESTLEY
RICHARDS 170 NEW BOND STREET LONDON", låsen och hanarna
scrollgraverade, valnötskolv med hornnäsa, laddstake av stål, ograverad
monogrambricka. Har tillhört vapensamlingen från…

Värdering: 20 000 SEK

732. SNAPPLÅSGEVÄR.
Kaliber ca 10mm, oktagonal pipa ca 92 cm, träkolv med stålbakkappa,
kolvlåda.

Värdering: 35 000 SEK

733. FLINTLÅSGEVÄR.
Piplängd ca 65 cm, oktagonal pipa med räfflor, kaliber ca 18mm.

Värdering: 4 000 SEK

734. FLINTLÅSGEVÄR.
Piplängd ca 93,5 cm, kaliber ca 18mm.

Värdering: 2 000 SEK

735. FLINTLÅSGEVÄR, fabrikat Tower, kaliber 20mm.
Piplängd 100 cm. Träkolv med mässingsbeslag, Har tillhört
vapensamlingen från Van Der Nootska Palatset.

Värdering: 6 000 SEK

736. FLINTLÅSGEVÄR, Svenskt armé m/1826.
piplängd ca 89 cm, kaliber ca 18mm, träkolv med mässingsbeslag, låset
märkt med ett "C", pipans ovansida märkt med en krona, bakkappan av
mässing, stålladdstake.

Värdering: 2 000 SEK

737. FLINTLÅSGEVÄR.
Kaliber ca 18mm, piplängd ca 84 cm, låset signerat "Brescia", otydlig
stämpel på kolven.

Värdering: 1 500 SEK

738. SLAGLÅSGEVÄR MED PIPSET, fabrikat Schilling.
Piplängd 80 cm. Grovräfflat lopp kaliber ca 10mm, guldförgyllda lås med
gravyr, djurformade hanar med gravyr och förgyllning, träkolv med
sniderier, kolvlåda. Ett extra hagelpipset medföljer, piplängd ca 85,5 cm,
kaliber ca 10mm. Träschatull medföljer med diverse tillbehör så som
kruthorn, verktyg,…

Värdering: 25 000 SEK

739. SLAGLÅSGEVÄR.
Piplängd ca 92,5 cm, tung räfflad pipa, kaliber ca 16mm.

Värdering: 1 500 SEK

740. SLAGLÅSGEVÄR.
Piplängd ca 84,5 cm, kaliber ca 21 mm, ändrad från flintlås till slaglås.

Värdering: 2 000 SEK

741. SLAGLÅSGEVÄR, tyskt, Enkelskott, fabrikat C. Schlütter,
kaliber ca 12 mm.
Räfflad oktagonal pipa med laxat sikte och korn, helstock med hornnäsa
näthuggen kolvhals, kinstöd, graverad stålbakkappa, kolvhalsdiopter,
graverad stålvarbygel med horngrepp, träladdstake med
mässingsbeslag.

Värdering: 12 000 SEK

742. SLAGLÅSGEVÄR.
piplängd ca 102 cm, kaliber ca 19mm, helstock med stålbakkappa och
kolvlåda.

Värdering: 1 000 SEK

743. SLAGLÅSGEVÄR.
Spanskt, dubbelpipig, piplängd ca 86, damaskerade pipor, graverade
låsar och beslag, skuren stock, otydlig text på piporna, stålbakkappa
med fjädrande lucka.

Värdering: 2 000 SEK

744. SLAGLÅSGEVÄR, fabrikat Gottfried Funk.
Piplängd 83 cm. Dubbelpipig, kaliber ca 11 mm, hanarna och låsarna
graverade, träkolv med sniderier, stålbakkappa.

Värdering: 2 000 SEK
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745. SLAGLÅSGEVÄR/DUBBELBÖSSA.
Piplängd 77 cm. Damaskerade pipor, kaliber ca 17mm, graverade lås
och hanar, text på det vänstra låset "BEAUVAIS", otydlig signatur på det
högra låset. Träkolv med stålbakkappa, träladdstake.

Värdering: 6 000 SEK

746. SLAGLÅSGEVÄR.
Piplängd ca 82,5 cm, kaliber ca 16mm, otydlig signatur på låset.

Värdering: 1 500 SEK

747. SLAGLÅSGEVÄR m/1860 Wrede, tvnr 694.
Piplängd ca 95 cm, räfflad pipa, kaliber ca 12mm.

Värdering: 2 000 SEK

748. KAMMARLADDNINGSGEVÄR, modell 1851, kaliber
11mm, tillv.nr 550.
Patronantal 1, piplängd 71,5 cm. Slätborrad pipa, träkolv.

Värdering: 2 000 SEK

749. KAMMARLADDNINGSGEVÄR, Enkelskott, fabrikat
Kongsberg, modell 1860, kaliber 11mm, tillv.nr 206.
Patronantal 1, piplängd 75 cm.

Värdering: 5 000 SEK

750. ROLF SMEDMAN, STORSIK.
Bildmått ca 36x18, signerad. Originalmålning till planscher som trycktes
upp till tidningen Jaktmarker & Fiskevatten.

Värdering: 3 500 SEK

751. ROLF SMEDMAN, HARR.
Bildmått ca 36x17, signerad. Originalmålning till planscher som trycktes
upp till tidningen Jaktmarker & Fiskevatten.

Värdering: 3 500 SEK

752. LITTOGRAFI ANGELO GALEAZZI.
Numrerad (32/150) och signerad, bildmått ca 16x11 cm.

Värdering: 1 200 SEK

753. LITTOGRAFI ANGELO GALEAZZI.
Numrerad (32/150) och signerad, bildmått ca 15x10,5 cm.

Värdering: 1 200 SEK

754. LITTOGRAFI ANGELO GALEAZZI.
Numrerad (32/150) och signerad, bildmått ca 15x10 cm.

Värdering: 1 200 SEK

755. LITTOGRAFI ANGELO GALEAZZI.
Numrerad (9/150) och signerad, bildmått ca 13,5x9,5 cm.

Värdering: 1 200 SEK

756. KLOCKA/PATRONTAVLA, ENGELSK.
Patrontavla med klocka, ca 56x46 cm.

Värdering: 1 500 SEK

757. KLOCKA/PATRONTAVLA, ENGELSK.
Patrontavla med klocka, ca 56x46 cm.

Värdering: 1 500 SEK

758. PATRONTAVLA, KULA.
Engelska klassiska kalibrar, ca 27,5x22 cm.

Värdering: 600 SEK

759. PATRONTAVLA, KULA.
Engelska klassiska kalibrar, ca 27,5x22 cm.

Värdering: 600 SEK

760. PATRONTAVLA, KULA.
Europeiska kalibrar, ca 46,5x40 cm.

Värdering: 800 SEK

761. PATRONTAVLA COMMERCIAL RIFLE.
Ca 28x23cm.

Värdering: 800 SEK

762. PATRONTAVLA EUROPEAN BOAR.
Ca 28x23cm.

Värdering: 800 SEK

763. PATRONTAVLA HORNADY.
Ca 44x30 cm.

Värdering: 800 SEK

764. PATRONTAVLA HORNADY.
Ca 42x25 cm.

Värdering: 800 SEK

765. PATRONTAVLA.
Norma, stomme av plast, ca 53x53 cm.

Värdering: 1 000 SEK

766. SKYTTEVÄSKA, HÖLSTER MED BÄLTE.
Double Alpha Academi bälte storlek 40, Ghost THE ONE IPSC sport
holster barrel support för SIG X5-X6. Magasinshålllare Ghost Hybrid för
dubbelradigt magasin. Läderhölster för SIG X5, magasinspåfyllare
UpLULA, två stycken magasinshållare av läder, väska Competitive edge
dynamics.

Värdering: 2 000 SEK

767. KIKARSIKTESFODRAL, F. EXPOSITO.
ca 36x6,5cm. Av läder, fodrad, bärrem.

Värdering: 500 SEK

768. PATRONVÄSKA JAMES PURDEY & SONS.
av läder med rem. 100 Patroner.

Värdering: 2 000 SEK

769. VAPENFODRAL ARTESANIA EXPOSITO.
läder, tre fack, piplängd ca 76 cm, fodrad.

Värdering: 800 SEK
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770. VAPENKOFFERT, OAK&LEATHER.
Ca 82x24x10, filtfodrad, Purdey-lable.

Värdering: 3 000 SEK

771. BARON TRAVEL GUNBAG & NECESSÄR.
ca 80cm x 40cm, artikelnummer 4012, läder och kanvas, två stora fickor
och vapenfodral i mitten. En Baron necessär medföljer.

Värdering: 1 500 SEK

772. VAPENFODRAL FÖR DELAT VAPEN.
ca 83x17x10.

Värdering: 1 000 SEK

773. VAPENKOFFERT, BROWNING TRAVEL VAULT MODEL
5015.
Plastkoffert, ca 90x35x12, utskuren för pipa med kikarsikte och kolv
(sannolikt Blaser). Med draghjul.

Värdering: 2 000 SEK

774. HÖLSTER OCH MAGASINSFODRAL.
3 stycken hölster till Walther PP samt 2 stycken magasinshölster.

Värdering: 500 SEK

775. MAGASIN, 39 stycken.
Bla till FN och Walther.

Värdering: 1 500 SEK

776. LÖSKOLV, P08.
Träkolv för P08.

Värdering: 2 000 SEK

777. LÖSKOLV, P08.
För pistol P08.

Värdering: 2 000 SEK

778. MAGASIN P08.
5 stycken.

Värdering: 500 SEK

779. MAGASIN, M/40.
7st.

Värdering: 500 SEK

780. LADDVERKTYG FÖR .30-06 & .375 H&H MAGNUM.
Necksizer för .3006 och .375 medföljer, samt bulletpuller för 6,5 , .30
och .375 medföljer.

Värdering: 1 000 SEK

781. HYLSOR 25ST 416 Rigby.
Norma.

Värdering: 500 SEK

782. 842. HYLSOR 25ST 416 Rigby.
Norma.

Värdering: 500 SEK

783. HYLSOR, RWS .404 Jeffery.
40st oskjutna, originalaskar.

Värdering: 1 000 SEK

784. HYLSOR, Norma .470 Nitro Express.
25st oskjutna.

Värdering: 700 SEK

785. HYLSOR, Norma .470 Nitro Express.
25st oskjutna.

Värdering: 700 SEK

786. HYLSOR, Norma ..416 Wby Magnum.
25st oskjutna.

Värdering: 600 SEK

787. HYLSOR, Norma ..416 Rigby.
25st oskjutna.

Värdering: 600 SEK

788. HYLSOR, Norma ..416 Taylor.
25st oskjutna.

Värdering: 600 SEK

789. HYLSOR, Norma ..416 Taylor.
25st oskjutna.

Värdering: 600 SEK

790. TREBENSSTOL OCH PATRONKÖK.
Walkstool Comfort 65cm. Loadmaster patronkök.

Värdering: 1 000 SEK

791. WHISKEY GLAS 6 ST REY PAVÓN.
Läderklätt schatull.

Värdering: 1 000 SEK

792. KULTTÅNG OCH GJUTBLOCK.
Kultång Hensley & Gibbs 38 Special WC 4-hål. Gjutblock Lyman modell
313492, kal.32 WC 4-hål. Gjutblock Lyman modell 358477, kal .38
Semi WC 2-hål.

Värdering: 1 000 SEK

793. BOK, OLJEFLASKA, PATRONLÄGESBORSTE.
Bok ; Cogswell & Harrison two centuries of gunmaking, Graham Cooley
& John Newton. Oljeflaska och patronlägesborste (Cogswell & Harrison).

Värdering: 1 000 SEK

794. GEVÄRSKOLV, GRS.
För tikka m/55, plastbäddad.

Värdering: 2 500 SEK

795. BULLVAN/VETTE.
Ejder, guding, enligt uppgift från Åland.

Värdering: 800 SEK
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796. BULLVAN/VETTE.
Svärta, enligt uppgift från Åland.

Värdering: 800 SEK

797. KOLSYREPISTOL FEINWERKBAU m/2.
Kaliber 4,5mm, tvnr 07742, väska med extra co2-tub medföljer.

Värdering: 2 000 SEK

798. LUFTPISTOL, Enkelskott, fabrikat Walther, modell LP400,
kaliber 4,5mm, tillv.nr 70927.
Piplängd 25 cm. Ställbart sikte, anatomisk justerbar träkolv (L),
originalväskan med en extra lufttub och träkolv(L) medföljer.

Värdering: 8 500 SEK

799. LUFTPISTOL, Halvautomatisk, fabrikat Steyr, modell LP50,
kaliber 4,5mm, tillv.nr 816397.
Patronantal 5, piparrangemang EP, piplängd 24,4 cm. Ställbart sikte,
anatomisk modifierad och justerbar träkolv, originalväskan med en extra
tub, magasin och verktyg medföljer.

Värdering: 8 500 SEK

800. LUFTPISTOL, Enkelskott, fabrikat Morini, modell CM162E,
kaliber 4,5mm, tillv.nr 15382.
Piplängd 29,5 cm. Anatomisk justerbar träkolv, elektronisk avtryckare,
originalväskan med en extra tub medföljer. EJ FUNKTIONSTESTAD.

Värdering: 6 000 SEK

801. LUFTGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Diana, modell 50, kaliber
4,5mm, tillv.nr 377424.
Patronantal 1, piparrangemang EP, piplängd 48 cm. Toppmonterad
Tasco3-7x.

Värdering: 1 000 SEK

802. LUFTGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Feinwerkbau, modell 300
S, kaliber 4,5mm, tillv.nr 191188.
Piplängd 50 cm. Diopter.

Värdering: 1 500 SEK

803. LUFTGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Feinwerkbau, modell
601, kaliber 4,5mm, tillv.nr 85412.
Patronantal 1, piparrangemang EP. Diopter.

Värdering: 2 000 SEK

804. LUFTGEVÄR, Enkelskott, fabrikat Diana, modell 35, kaliber
4,5mm, tillv.nr 103780.
Patronantal 1, piplängd 49,5 cm. Träkolv, toppmonterat Weaver
kikarsikte.

Värdering: 800 SEK

805. LUFTGEVÄR, fabrikat Haenel, modell 33 Junior.
Löstagbart magasin, träkolv med stålbakkappa.

Värdering: 1 600 SEK

806. LUFTGEVÄR, Enkelskott, kaliber 6mm.
Piplängd 52 cm. Oktagonal oräfflad pipa, framstocken och kolven av trä,
stålbakkappa.

Värdering: 1 600 SEK

807. LUFTGEVÄR, fabrikat Sauer & Sohn, kaliber 6mm.
Piplängd 46 cm. Oktagonal sältborrad pipa, framstocken och kolven av
trä, stålbakkappa, snälltryck.

Värdering: 3 500 SEK

808. LUFTGEVÄR, fabrikat Moritz & Gerstenberger Waffenfabrik
Zella-Mehlis, modell Schütze M, kaliber 4,5mm.
Piplängd 48 cm. Träkolv med pistolgrepp märkt "EMGE", magasin i
anslutning till pipan.

Värdering: 2 500 SEK

Sida 46 av 46


